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Sjednica Izvršnog vijeća Skupštine općine

IZCRADNJA CESTE ŠIBENIK -  DRNIŠ 
-  PRIORITETAN ZADATAK

Za modernizaciju cesta u narednom sred
njoročnom razdoblju planirano 294 milijuna 
dinara #  Pašarine i dalje na snazi #  Neznatne 
izmjene u odluci o porezima građana

Vijeće ^Saveza 
sindikata Šibenika

Pripreme 
za Kongres 

samsspravljača
Na posljednjoj sjednici 

Predsjedništva Općinskog vi
jeća Saveza sindikata osno
van je Koordinacijski odbor 
radi priprema za sudjelova
nje na Trećem kongresu sa
moupravljača, koji ce se odr
žati u  lipnju iduće godine u 
Beogradu. Glavna tema o ko
joj će se raspravljati na Kon
gresu bit će »Udruženi rad u 
borbi za socijalističko samo
upravljanje i društveno-eko- 
nomski razvoj«, u okviru ko
je će se posebno proraditi pi
tanja o stjecanju i raspodjeli 
dohotka, samoupravnom pove 
zivanju i udruživanju na os
novi dohotka, te udruženim 
radnicima u delegatskom si
stemu.

Novoformirani odbor sas
tavljen je od predstavnika 
draštveno-političkih organiza
cija i predstavnika jednog di
jela radnih organizacija s 
područja općine Šibenik, a 
radit će na organiziranju ak
tivnosti i pripremama za Kon 
gres, izradi saopćenja, organi
ziranju rasprave o tezama, te 
izboru i pripremi delegata za 
Kongres. Pored toga, odbor 
će na svojoj prvoj sjednici 
formirati radne grupe, koje 
će biti zadužene za proradu 
pojedinih pitanja, usko ve
zanih za glavnu temu raspra
ve na Kongresu.

Za predsjednika odbora iza
bran je Stipe Jajac, član 
predsjedništva Općinskog vi
jeća Saveza sindikata.

O razvoju cestovne mreže 
u općini Šibenik za razdoblje 
od 1976. do 1980. godine, te 
mogućnostima razvoja od 
1981. do 1985. godine rasprav
ljali su članovi Izvršnog vije
ća Skupštine općine Šibenik 
na osnovi informacije koju 
je izradio SIZ za lokalne ce
ste općine Šibenik. Prema 
programu realizacije plana, 
za modernizaciju i rekon
strukciju cesta na području 
općine Šibenik u razdoblju 
od 1977. do 1980. godine utro
šeno je ukupno 221 milijun 
dinara, a sredstva su osigu

rali SIZ za ceste Hrvatske, 
SIZ za regionalne i magistral
ne ceste u Splitu, TLM »Bo
ris Kidrič« i SIZ za lokalne 
ceste Šibenik. Osim toga sred 
stva su osigurana iz viška 
zajma za ceste, Fonda za raz
voj nedovoljno razvijenih di
jelova općine Šibenik i mje
snog samodoprinosa. Prema 
tom planu modernizacijom je 
trebalo biti zahvaćeno 162 ki
lometra magistralnih, regio
nalnih, lokalnih cesta i cesta 
iz supstitucije brodskih pru
ga, a ostvareno je samo 85

kilometara, s tim što su na 
po jedinim cestama radovi u 
toku.

U narednom srednjoročnom 
razdoblju planirana je izgrad
nja i modernizacija cesta u 
iznosu od 294 milijuna dina
ra, a prioritet izgradnje do
bit će nerealizirana moderni
zacija cesta iz prethodnog 
planskog razdoblja. Posebna 
pažnja posvetit će se izgrad
nji i rekonstrukciji ceste Ši
benik — Drniš, za čiju izgrad
nju bi se trebala osigurati 
sredstva u idućem srednjo
ročnom planskom razdoblju 
iz programa modernizacije 
magistralnih cesta Socijali
stičke Republike Hrvatske.

(Nastavak na 2. stranici)

Snježna
čipka

Iz jednoga starog varoškog dvorišta, gdje je na smokvama list stajao još prije dvadesetak 
dana, gdje ljeti caruje hladovina među ugrijanim okolnim kamenom, nisu bile vidljive sve one 
vratolomije snježne koje je grad doživljavao u svojim bijelim i studenim danima. Snijeg je 
ovdje stvorio motiv vrijedan da se zabilježi kamerom: ispleo je Čipku mozaika, kao da ju  je čita
ve prethodne noći gradila jedna nježna i pažljiva ruka. Ništa se nije micalo. Ništa nije remetilo 
tu zimsku čaroliju, činilo se da će tako vječno ostati. Tek je trebalo proći gradom, vidjeti i do
živjeti što se u rtjemu toga jutra zbiva. To je samo bio kutak koji se zagmuo nesvakidašnjim 
ruhom, Čekajući da ga sunce vrati u njegovo staro, prvotno stanje.

Izborne 
skupštine 

u sindikalnim 
organizacijama
U Općinskom vijeću Saveza 

sindikata užurbano se radi na 
pripremama za održavanje iz
bornih skupština osnovnih or
ganizacija sindikata i konsti
tuiranja konferencija sindika
ta u radnim i složenim orga
nizacijama udruženog rađa za 
1981. godinu.

Izborne skupštine osnovnih 
organizacija sindikata u 
OOUR-ima, radnim organiza
cijama bez OOUR-a i radnim 
zajednicama trebaju se, pre
ma planu, održati u razdoblju 
od 3. siječnja do 28. veljače 
1981. godine. Prije održavanja 
izbornih skupština, članovi 
Sindikata u  svim sindikalnim 
grupama izabrat će svoje po
vjerenike, a u  sindikalnim 
podružnicama predsjednike i 
tajnike podružnica.

Konstituirajuće sjednice 
konferencija sindikata održat 
će se u razdoblju od 3. siječ
nja do 28. veljače, te od 1. do 
31. ožujka 1981. godine.

ladne
konferencije 

u organizacijama 
Saveza rezervnih 

starješina
U prosincu će se održati 

radne konferenoije u sve 43 
osnovne i mjesne organizaci
je Saveza rezervnih vojnih 
starješina s područja opčine 
Šibenik, na kojima će se, na
kon podnesenih izvještaja, 
raspravljati o aktivnostima 
članova na planu idejno-poli- 
tičkog i vojno-s tračnog usa
vršavanja sudjelovanjem na 
predavanjima i prisustvom 
taktičko-lehničkim zborovima.

Posebna pažnja posvetit će 
se ostvarivanju suradnje os
novnih organizacija SRVS s 
dragim draštveno-političkim 
organizacijama u mjesnim 
zajednicama na rješavanju vi
talnih problema zajedničkim 
akcijama. Osim toga u 23 os
novne organizacije izabrat će 
se nova predsjedništva i pred
sjedavajući na godinu dana.

U ovom broju:

JEDINSTVENA 
ORGANIZACIJA 

ZA ZAŠTITU 
KRKE 

STRANICA 3.

ŠIBENIK
KAKVA

RIJETKO
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SPORT
STRANICA 9.
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E VUKA, A ( I )  LIJE KOKE
O  šibenskom košarkaškom prvoligašu u potonje se 

vrijeme dosta i, to valja posebice naznačiti, po
često nekorektno piše i (još više) govori. Ne ka

nimo ovim osvrtom zanijekati pretpostavku — jer dok 
nema čvrstih i  pouzdanih dokaza šuplje riječi ostaju pu
kim naklapanjima i priželjkivanjima -  da u radu KK 
»Šibenka« nisu zamjetne rupe, vrludanja i kojekakvi pro
blemi, jer od tih boljki, valja biti iskren, nije imuno ni
jedno naše (i to ne samo prvoligaškoj košarkaško društvo, 
ali objektivnog analizatora ipak mora iritirati činjenica 
da se moralni integritet i društveni status članova ruko
vodstva tog kluba počesto »nagriza« konstatacijama i pod
metanjima iz onih sredina koje su tom našem nazovi 
amaterskom natjecateljskom sportu odavno — gazeći sa
moupravne principe, mimoilazeći utanačene partijske sta
vove i  vrbujući već a f ir m ir a n e  igrače — opržili krila.

Stoga nam se i čini da svu tu buku (a u Šibeniku 
mnogi vele da se naprosto radi o dobro smišljenoj haran
gi) treba staviti u prave i  koliko-toliko poštene odredni
ce, valja ustanoviti da> primjerice, Jarić na kraju krajeva 
i  ne mora zaigrati u dresu KK »Šibenka«, ali valjda ima 
mjesta poštenom, razumnom i trezvenom rezoniranju kad 
se (i ako se) kaže da bi barem neki ljudi i određeni foru
mi ponajbolje uradili kad bi (ali oni to očito ne žele) po
najprije »očistili« vlastite pragove. Uostalom, da se do
sad tako radilo onda, u to smo neprijeporno uvjereni, ni 
šibenskom košarkaškom klubu ne bi ni padalo na pamet 
da se pojačava s igračima koji nisu ponikli u njegovu 
jatu!

To je, složit ćemo se valjda, točno i  umjesno usta
novljenje, kao što je neporiječna i činjenica da bi gole
ma većina šibenskih poklonika sporta bila kudikamo sret
nija i zadovoljnija da u KK »Šibenka« umjesto Slavnića, 
Macure i Vučice igraju Petrović i Furčić. Međutim, kad 
već nije tako — a što nije kriva su naša praktična razila
ženja s čvrsto utvrđennom i mnogim službenim dokumenti
ma osnaženom teorijom amaterskog sporta — poštenije 
je prestari atakom na jedan klub kojeg su neki ljudi zbog 
svoje naivnosti (i neiskustva u stvarima koje se inače već 
dugo vremena navelike rade) ili prpošne hvalisavosti ba
rem donekle i  sami krivi što je »Šibenka« neprestance 
»na nišanu«.

Hoćemo, naime, ustvrditi da se u najmanju ruku čine 
Čudnim izjave (ako su ih novinari krivo ili proizvoljno in
terpretirah onda ih se moglo demantirati!) poput one, da 
.su se uoči. ovogodišnjeg prvenstvenog nadmetanja šiben
skom prvoligašu nudila čak 32 (i slovima: trideset i dva-) 
igrača, a  od toga trojica iz »Crvene zvezde«. Jer, zaboga, 
treba biti naivan ih nešto blaže (ili teže) pa ne pretposta
viti da će i  onaj objektivan čitalac sportskih rubrika (a 
ono što piše već »glasoviri« Mile Kos u »Nedjeljnoj Dal
maciji« fantastično je čitana trla-baba-lan štivo!) doći do 
nekakvog zaključka u stilu »gdje ima dima, ima i  vatre«. 
Budući da takve izjave i takva pisanja ničemu ne vode 
i  malo kome služe — osim onima koji jedva čekaju da i 
od muhe naprave slona — bilo bi zasigurno dobro, i jest 
preporučljivo, da se, čak kad su posrijedi i  »prijateljske 
ćakule«, ponekad drži jezik za zubima.

Kažemo to i poradi činjenice što šibenskoj košarci 
valja poželjeti dužu stazu od one na kojoj je, zasad veoma 
uspješno, vode uglavnom prinove sa strane i koje su, u 
ime potpune istine i to treba naznačiti, primljene kao da 
su baš tu, podno Šubićevca, rođene i u igrački potencijal 
stasale. Sve to, dakako, navodi i na zaključak da se s 
još više brige, pozornosti i  upornosti »okreće« prema do
maćim mladini igračima i da se već fiksiranoj klupskoj 
politici postupnog oslanjanja na domicilni i igrački i  
stručni kadar dade — u granicama realnih mogućnosti 
— prioritet.

Možda će netko reći (ih u najmanju ruku pomisliti) 
kako se i  ovaj osvrt uklapa u pisanije kojima trag dobro 
miriše na 8H| torpediranje zahuktalog šibenskog košarka
škog broda. Ako je tako—  neka im bude po volji i izboru. 
Ah, želim naglasiti da razglabanu tematiku nismo »načeli« 
(jer ući »pod kožu« naših košarkaških zavrzlama pretpo
stavlja elaborat s najmanje tisuću stranica taksta i pone
kom dobro znanom osobnom fotografijom) da bismo na
škodili klubu što ga vodi desetak entuzijasta, koji od tog 
angažmana nemaju ni trunke osobne koristi, dok, zauz
vrat ,imaju obilate pregršti glavobolje, već gotovo isklju
čivo poradi, čini nam se neprijeporne, činjenice da neki 
(a zna se i koji, i kakvi, i odakle šu) »košarkaškog vraga« 
žele odagnati u pakao isključivo preko leđa jednog (ne 
kažemo bezgrešnog, ali u svakom slučaju ne toliko kri
vog) kluba.

Stoga bi, i u ime dobrobiti i stasanja samoupravnih 
odnosa u našem košarkaškom sportu, bilo doista preporu
čljivo da se — ako ne na internim sastancima, a ono 
barem u javnosti — barata činjenicama i konkretnim po
dacima i  dokazima umjesto pretpostavkama i naklapa
njima, da se intervjui korektno objelodanjuju ,a oni koji 
na upite odgovaraju (ih se sami nameću kao nezaobilazni 
sugovornici) trebaju s više sportskog i društvenog sluha 
m isliti (i) o tome kako će njihovi podaci — čak ako su 
točni i u nastupu iskrenosti predočeni — imati odjeka u 
širokoj i brojnoj sportskoj (i ne samo toj) čitalačkoj publi
ci. Jer, budimo svijesni toga da se ponekad (ili počesto) i 
bezazlenim verbalnim istupima, kojih je iskrenost jedina 
vrlina, daje hrana onima koji isto tako (zapravo: neupo- 
redivo više!) ne baš dobrodošle i našem samoupravnom so
cijalističkom društvu neprimjerene stvari—■ odavno, s ne- 
uporedivo manje buke pa stoga (nažalost) i praktično uspje
šnije rade. (Zar neki — a zna se koji su — klubovi i na
slove najboljeg .U državi nisu osvajah zahvaljujući isklju
čivo prinovama .sa strane!)

Uostalom, ni cijena školarine nije svagdje, ni svima — 

ISt“* Đ. BECIR
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Sjednica Izvršnog 
vijeća Skupštine 

općine
(Nastavak sa 1. stranice)

Sredstva u  visini od 400 mi
lijuna dinara trebao bi osi
gurati SIZ za magistralne ce
ste za dionicu na području 
općine Šibenik.

Članovi Vijeća u potpuno
sti su prihvatili informaciju 
s napomenom, da je u  pret
hodnom planskom razdoblju 
utrošeno nešto više sredstava 
mimo plana, što je uglavnom 
uvjetovano samodoprinbsom 
mjesnih zajednica, i da nije 
ispunjen plan izgradnje lokal
nih cesta, i to zbog porasta 
cijena naftnih derivata, te da 
bi ubuduće trebalo planirati 
realnije s obzirom na potrebe 
i mogućnosti. Posebno je na
glašeno, da bi konačno treba
lo pristupiti izgradnji magi
stralne ceste Šibenik —- Drniš, 
budući da je ova cesta vrlo 
frekventna i posebno značaj
na za područje općine Šibe
nik.

Članovi Vijeća raspravljali 
su i o problemima šumarstva 
te šumskoj paši i korištenju 
sredstava pašarine, pa su za
ključili, da će plaćanje paša
rine ostati i dalje na snazi, 
sve dok Općinski komitet za 
privredu ne iznađe druge mo
gućnosti za financiranje šum
skog gospodarstva »Kras« i 
dok ne utvrdi sredstvima pa
šarine pravu i izvornu namje
nu. Inače, prema Zakonu pa- 
šarina je  dio prihoda gospo
darenja šumama i trebala bi 
se isključivo koristiti za una
pređenje šuma.

Članovi Izvršnog vijeća pri
hvatili su također prijedlog 
Odluke o izmjeni poreza gra
đana, prijedlog odluke o pri
vremenom financiranju potre
ba općine Šibenik za razdob
lje siječanj — ožujak 1981. 
godine, prijedlog Samouprav
nog sporazuma o udruživanju 
sredstava za razvoj poljopri
vrede u općini Šibenik.

U . JELOVĆIĆ

Vomi osiguranici Garnizona 
Šibenik) uživaoci mirovina i 
osobe na novčanoj naknadi 
na zboru osiguranika, što je 
ovih dana održan u Domu Ar-x 
mije^ raspravljali su o zdrav
stvenoj zaštiti i drugim pitar 
njima iz vojnog socijalnog o- 
siguranj^.

O' zdravstvenoj zaštiti bilo 
je dakako najviše riječi. Is
taknuto je da su korisnici 
zdravstenih -usluga sasvim za
dovoljni onim što u preventiv
nom liječenju. pružaju zdrav
stvene vojne ustanove i ambu
lante na ovom području. Zam
jerka, kao i više puta ranije 
bila je upućena jednom dijelu 
osiguranika, koji se za usluge 
liječenja, izvan radnog vre
mena, i dalje obraćaju Služ
bi hitne pomoći Medicinskog 
centra. Stoga je opravdana 
ljutnja odgovornih u  Garni
zonu i stručnog medicinskog 
osoblja, kada se sa sigurnoš
ću može tvrditi da garnizon
ska ambulanta ima sve uv- 
jete^ da svojim osiguranicima 
pruži adekvatnu medicinsku 
pomoć. Uz to se, i materijal
na sredstva odobrena u  tu 
svrhu, zahvaljujući nesavjes
nom, odnosno neodgovornom

ponašanju osiguranika nera
cionalno troše, što uvelike o- 
težava provođenje mjera šted
nje u  medicinskoj ustanovi 
u Garnizonu. Stanovite teš
koće zdravstvenim radnicima 
i korisnicima-pacijentima pri
činja patronažna služba. Na
ime, takva služba u Garnizo
nu ne postoji iz objektivnih 
razloga, p a  se nastoji u  su
radnji sa Medicinskim cen
trom riješiti pitanje pružanja 
pomoći težim bolesnicima i 
rekovalescentima, koji su pod 
zdravstvenu;, zaštitu* vojnog so
cijalnog osiguranja.

Na zboru je pokrenuta Ši
roka akcija učlanjivanja voj
nih umirovljenika i članova 
njihovih obitelji u »Titov 
fond«, kojeg su inače, mahom 
sve starješine i građanske o- 
sobe zaposlene u Garnizonu 
članovi te humanitarne fon
dacije.

Tom su prilikom podjelje- 
na i priznanja međugamizon- 
ske skupštine socijalnog osi
guranja. Plaketu je dobila 
garnizonska ambulanta, a zna
čku zastavnik prve klase Mo
mčilo Marić i umirovljenik 
Anton Ivanda.

P. POPOV IĆ
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Nove zdravstvene iskaznice
Prije stupanja na snagu Zakona o zdravstvenoj 

zaštiti i zdravstvenom osiguranju, koji će se početi 
primjenjivati od 1. siječnja 1981. godine, izvršit će se 
u toku ovog mjeseca potrebne predradnje, vezane 
propisima za spomenuti zakon. U prvom redu, Struč
na služba SlZ-a zdravstvenog osiguranja radnika, po
ljoprivrednika i zdravstva organizira u srijedu, 17. 
prosinca ove godine stručni seminar, na kojem će se 
raspravljati o popisu korisnika prava iz zdravstvenog 
osiguranja s područja općine Šibenik, koji će se pro
vesti u svim OOUR-ima, OUR-ima, radnim zajednica
ma i SIZ-u za zapošljavanje do kraja ove godine. Po
red toga, sudionici seminara bit će upoznati s izda
vanjem novih zdravstvenih iskaznica i  knjižica, što je 
također regulirano novim propisom uz Zakon o zdra
vstvenoj zaštiti Lj. J.

J

25. OBLJETNICA D V D  II ZATONU
Dobrovoljno vatrogasno dru 

štvo iz Zatona slavi 25. obljet
nicu djelovanja. Tim će povo
dom sutra u  Zatonu biti odr
žana svečana sjednica, na ko
joj će zaslužnim Članovima 
biti dodijenja priznanja i dru
ge nagrade.

Ovo društvo danas broji 
oko 70 članova. Odlikuje se 
uzornim i djelotvornim ra
dom za što je dobilo i prizna
nje Vatrogasnog saveza Hrvat 
sfee. Dobrovoljni vatrogasci iz
Zatona desna su ruka općin

ske profesionalne vatrogasne 
jedinice, i u* minulih 25 godi
na uspješno su intervenirali 
u mnogim slučajevima požara 
i drugih nepogoda, te održali 
brojne vježbe i natjecanja.

Prema riječima Mile Miloše- 
vića, komandanta brigade Va
trogasnog saveza općine Šibe
nik koji je 21 godinu bio na 
čelu zatonskih dobrovoljaca, 
ovo društvo raspolaže sa za
vidnim znanjem i požrtyovno- 
šću, no još uvijek imaju do
sta neriješenih problema.

Problem koji posebno tišti 
DVD »Zaton« jest neriješeno 
pitanje prostorija. Dosad su 
zatonski dobrovoljci promije
nili pet ili šest, u  pravilu nei 
podesnih prostorija. Unatoč 
tome, tvrdi komandir DVD-a 
»Zaton« Dinko Cvitan zanimam 
nje Zatonjanja za članstvo i 
rad u ovom društvu je velika 
O tome svjedoči podatak da 
je i u  ovoj jubilarnoj, godini 
djelovanja ovog društva ukljii 
čilo u  rad dvadesetak novih 
članova.

Profesionalna vatrogasna jedinica na vježbi. V vježbe ove jedinice uvijek se uključi i DVD
iz Zatona



Inicijative

Jedinstvena organizacija 
za zaštitu rijeke Krke

Da rijeka Krka svojim 75 kilometara dugim tokom, od Krčića 
do Skradinskog buka, predstavlja jedan od najljepših i najzanimljivi
jih prirodnih fenomena takve vrste u svijetu, (to je vjerojatno poznato 
svakome. Možda je manje poznato kako se prema njoj već godinama 
odnosimo više-manje maćehinski. A bilo je prilika, i to dobrih, i povo
da, da se takav odnos bitno izmijeni. Skrađitiski buk: sačuvati krašku ljepoticu

Još prije 13 godina, to
čnije u listopadu 1967. godi
ne sastali su se na Roškom 
slapu stručnjaci iz cijele na
še zemlje, da bi na savjeto
vanju o zaštiti i načinu ko
rištenja sliva rijeke Krke do
nijeli niz konkretnih prijed
loga i zaključaka. Ni jedna 
od triju općina na koje su se 
spomenuti zaključci odnosili, 
a riječ je — dakako — o 
Kninu, Drnišu i Šibeniku, ni
je u  proteklom trinaestogo

dišnjem razdoblju poduzela 
ni jedan iole značajniji korak 
ka njihovu ostvarivanju. Bri
ga o rijeci Krki ostala je i 
dalje u nadležnosti više rad
nih organizacija iz triju op
ćina, a to znači nejedinstve
na i neefikasna. O osnivanju 
jedinstvene organizacije, koja 
bi vodila računa o komplet
noj zaštiti i korištenju cije
log toka Krke, što je bio je
dan od osnovnih zaključaka 
savjetovanja na Roškom sla

pu, nije u  proteklih trinaest 
godina bilo gotovo ni spome
na.

Takvo je ponašanje dovelo 
'do ozbiljnog ugrožavanja po; 
dručja uz Krku, na cijeloj 
površini od oko 10.000 ha. Us
poredba sadašnjeg stanja s 
dokumentarnim zapisima iz 
prošlih stoljeća ukazuje na 
to da su, neracionalnim pri
vrednim iskorištavanjem, oso
bito osiromašene šumske po
vršine i riblji fond Krke.

Potaknuti takvim stanjem, 
predstavnici šibenske, drniške 
i kninske općine dogovorili 
su se već krajem prošle go
dine, o ponovnom pokretanju 
inicijative za jedinstvenu zaš
titu i korištenje cijelog sliva 
Krke. Na prijedlog Područnog 
vijeća Privredne komore, iz
vršnim je vijećima triju op
ćina predloženo* da formira
ju  zajedničku radnu grupu, 
koja bi trebala razmotriti uv
jete, način i vrijeme osniva

nja samostalne organizacije 
za zaštitu, unapređenje i ko
rištenje prirodnog rezervata 
Krke.

Radna grupa bi trebala po
četi s radom već do kraja 
prosinca, tako da se konkret
na rješenja očekuju u toku 
iduće godine. To-više, što će 
u 1981. biti upućen i forma
lan zahtjev Saboru SR Hrvat
ske da se sliv Krke proglasi 
nacionalnim parkom. Ž. P.

gtepeiđaztii zapi*Piše: p bhuMć

Naše minijature
OKRUŽENI smo njima kao spletom duginih bo

ja. Ima ih čudesno nagih i kristalno čistih poput 
suze. No ja  ću ovdje pisati samo o jednoj od njih 
kojoj dugujemo i nešto više no što ćemo biti u 
stanju obuhvatiti ovim škrtim napisom, jer ONA 
sadrži u  sebi i djelić naše povijesti. Radi se, na
ime o Kanalu sv. Ante, našoj prekrasnoj slikov
nici čijih draži, ponekad ni sami nismo dovoljno 
svijesni, je r sve ono što nam se nalazi na dohvatu 
ruke, m̂ a koliko poetskih ukrasa u sebi imalo s 
vremenom nam postane praznom svakidašnjicom, 
punoj monotonije pa stoga nismo u stanju ni di
viti im se, usprkos zbirci intarzija koje nose u 
sebi.

Možda je nekada u  pradavnim vremenima ko
ritom ovog našeg fjorda tekla kakva divlja rijeka. 
Možda, rekoh. No sasvim je izvjesno da je kata
klizme bilo i da je raslojila mnoga taloženja, raz
dvojila klisure, ispremještala vodene tokove pod
zemnih bujica stvarajući tako i nehotice čudesne 
ate naših snova, bajke o divovima i vilin-konjici- 
ma,' pjesme uspavanke o začaranim Sirenama...

Ali pođimo onim redom plovidbe, ovim našim 
dvije tisuće i dvije stotine metara dugim ljepota
nom eda bismo do dna istražili njegove plave 
četrdeset sedam metarske dubine, oživjeli već 
davno zaboravljene uspomene, jer ovaj kanal nije 
samo naš prozor u  svijet već i želja za putova
njima. Sičenica nije samo plitka uvala već i neka 
davno prohujala ljubavna zgoda nepoznatih puber- 
tetlija, kao što i Jadrija posjeduje svoju akvama- 
rinsku boju za dopadanjem, svjetionik svoj divov
ski luster boje suncokreta. . .

Na mjestu današnje tvrđave sv. Nikole (Lju- 
ljevca) u  srednjem vijeku nalazio se samostan 
benediktanaca s opatijskom crkvicom koji je bio 
porušen 1542. godine ustupivši svoje mjesto podi
zanju tvrđave i to po' nacrtima Mihovila Sanmi- 
chelija, vojnog graditelja iz Verone. Nalik na 
kakav, tajanstveni zamak, s mnogim otvorima za 
topove, ona nas ipak više užasava, no što nam 
svojim izgledom pruža šansu za divljenjem.

Međutim, manje je poznato da su u vlažnim 
kazamatima ove tvrđave trunuli mnogi naši rodo
ljubi koji, i hrabro i glasno izražavaše svoju na
cionalnu pripadnost svom narodu i svoj patrioti
zam,, kako u toku prvog svjetskog rata i talijan
ske okupacije od 1918 .■*— 21.. godine tako i 1933. 
kad su bili pozatvarani neki mlađi oficiri pod 
sumnjom da su komunistički simpatizeri.

Dakle, za ovu se tvrđavu mirne duše može 
reći da je to bila i tvrđava-zatvor sa svim svojim 
užasima mučenja i totalne degradacije ljudske 
ličnosti. 1

Pozadi ove tvrđave nalazi se Škar gdje su 
vječno gorjele vatre mandalinskih ribara poznatih 
lovaca na veliku plavu ribu, što će reći da se 
ovdje osvitalo i omrkavalo na veslima, da bi se 
uz sočne psovke i dobro nam poznate ribarske 
lukavosti ispijala pobjednička čaša crnjaka. Uo
stalom, još jednom bi bilo dobro napomenuti da 
je ovaj naš kanal bio od davnina poznat po bo
gatstvu pridnene ribe te se gotovo u svako doba 
godine, ovdje mogao uloviti i rijedak primjerak 
zubaca krunaša, podlanice i ugora škrapara dok 
su šargi, fratri, cipli i očade živjeli -kao u dobro 
zaštićenom akvariju.

Zašto je, i na koji način tog ribljeg bogatstva 
nestalo nije teško pogoditi, jer su uništene goto
vo sve pretpostavke za njihovo razmnožavanje, 
nestaju alge, skida se posljednja školjka (pidoća) 
s kamena, izlovi java ju se najsitniji primjerci pića 
i lubina, a već davno je ovdje trebalo zabraniti 
sve ribarske arte osim strogo kontroliranih vrša 
i povraza (tunja). štoviše i predaja nam veli da 
su pustinjaci koji živješe u pećini sv. Ante podno 
brda Lobora u ovom kanalu lovili ribe »koliko su 
htjeli« pa su tako, uz živu pećinsku vodu imali 
dva osnovna elementa za život, premda su posje
dovali i svoje zemlje koje im obrađivaše zatonski 
težaci.

No kad smo već -kod ove pećine duge petnae
stak metara, široke dvanaest a visoke deset mo
ramo o njoj reći i koju više. Tako iz rukopisa 
don K. Stošića saznajemo i za oporuku kneza 
Papalića u kojoj stoji i ovo: »Kad umrem moje 
tijelo, bezodvlačno ima biti pokopano u pećin
skoj crkvici sv. Ante opata u  šibenskom kanalu 
bez ikakve pompe u sprovodu, u jedan sat po 
ponoći, uz prosto sudjelovanje jednog župnika, 
dvojice klerika i gradskih sirom aha...«

Što se može reći o ovim, više no skromnim 
kneževim željama? Samo to da su trebale doći na 
početku a ne na kraju njegova životnog puta.

Spomenuli smo Sićenicu, ali ne kao naselje 
koje je nekada pripadalo župi Srima. No, neki na
ši gurmani više ovo mjesto poznaju po »Gušti« 
kod koga se uvijek mogla dobiti čašica dobra vi
na, salpa pečena na gradelama i stol za partiju 
karata, za razliku od Čapljine i njenih tihih pred
večerja gdje se, za mjesečine moglo zazivati du
hove šibenskih pučkih kapetana i snatriti, do mile 
volje o velikim tajnama svemira do kojih još ni
je stigla ljudska znanost. — I prosto nas ova uva
la, už tajanstveno puzanje rakova u žalu. zove na 
nekakvo obredno opuštanie koje ne podliježe ni
kakvoj psihologijskoj šabloni.

No vratimo se sjevernoj izlaznO-ulaznoj stra
ni kanala tamo gdje je 1904. godine šibenska 
općina ustupila apotekaru Ivanu Delle Fešte za 
400 kruna teren za podizanje dvorca nazvana, za 
vlasništva dra Jurina »Moj mir« ig| i to stoga što 
je, nakon rata, tu često boravio naš istaknuti 
državnik i otac Ive Lole Ribara dr Ivan Ribar, 
narodni poslanik za naš grad. S protivne strane 
kanala još postoje tragovi porušenih kula zvanih 
torrtte koje odigraše veliku ulogu za vrijeme bor
be Šibenika protiv Mlečana 1409 — 1412. godine. 
Naime, zapovjednik ovih kula bio je u  to kritično 
doba vitez Ivan Mišić, promletački trabant koji 
je mletačkim galijama omogućio slobodan prolaz 
u šibensku luku te je tako, više manje i bitka 
bila odlučena, mada hrabri pučani i manji dio ši
benskog plemstva još pune tri godine odolijeva
še toj opsadi.

Te su kule nestale 1570. godine. Ali na starim 
mapama Šibenika još se može vidjeti kako su 
nekad izgledale. — Nešto niže tih kula preko ka
nala se polagao željezni lanac kao brana protiv 
iznenadnog uplovljavanja neprijateljskog brodov
lja pod sam grad što znači da su mjere oprezno
sti bile višestruko poduzimane, a slične je mjere 
poduzimala i austrijska mornarica u prvom svjet
skom ratu protiv upada stranih podmornica u 
šibensku ratnu luku u kojoj je bio stacioniran 
i jedan dio njenih ratnih brodova, a jedina je 
razlika bila u  tome što je ona svoje željezne 
»barikade« postavila s vanjske strane ulaza u 
kanal. „ ;

Eto, to je fragmentarno data slika prošlosti 
Kanala sv. Ante, više da se neki detalji otrgnu od 
zaborava no da ih se vrednuje perom jednog do
konog nostalgičara, čovjeka koji je tek zavirio u x 
ovaj lonac već prokuhane povijesne vode, koju 
će suvremenici vizionari premostiti lukom jednog 
željeznog diva na najvišoj njegovoj koti. Da, div
ne li zamisli graditelja, mostom učiniti korak dug 
više od dvije stotine metara, bez one fatalne abra- 
kadabre, vremenu usprkos i da nam ONO ne 
pobjegne, da se ne strmoglavi u ponor hidrogen
skog kratera. Bit će to jedan od mnogih no ne i 
posljednjih, jer čovjek uvijek više gradi no što 
je nagonski spreman porušiti.

Uostalom, mostom se ne premošćuju samo 
obale već i naše navike, proširuju se horizonti, 
susjed susjedu pruža ruku DOBRE VOLJE 
pozivajući ga na KRUH I SOL s pladnja drevnih 
običaja naše djedovske baštine.

Doduše, možda nećemo imati prilike gledati 
s mosta dolačke svjećare ni slušati njihovu pjes
mu starinsku nad vodilom zajaženim između dvi
je strme stijene jer će sardelice razjurcati brzi i 
bučni gliseri. Ali nizvodno ćemo imati panoramu 
kao na dlanu, grad okupan neonom bit će' nam 
srcu bliži, iskre iz tvorničkih peći izgledat će nam 
kao roj čudesnih krijesnica, brodovi-igračke pod 
mostom dočarat će nam bajku o divovima pret
vorenih, voljom čovjekovom u male nevine pa
tuljke. ^

Tako će, budući čovjek, za glavu veći od čo
vjeka prošlosti* s ovog veličanstvenog luka slo
bodno udisati miris ozona starih borova, spajati 
ugodno s korisnim, snatreći i rasuđujući nage 
ljepotice bakrene puti poleglih po palubama plo- 
većih jahti i toplom žalu Martinske.



Šibenske dijagonale
Snijeg

KAD je  vrli Vicko-Juraj 
Škarpa u  mjesecu listopadu 
daleke 1909. godine, u  nakla
di ondašnje šibenske »Hrvat
ske tiskare« (voditeljem joj 
je  bio glasoviti političar dr 
Krstelj), objelodanio knjigu 
»Hrvatske narodne poslovice« 
i u  njoj naznačio izreku da 
»zima ne traži ljepote nego 
toplote« zasigurno nije pomi
šljao na to da će dijelu šiben
skog pučanstva ta  narodna 
umotvorina biti izuzetno aktu 
alna i u  zimi 1980. godine.

A da jest kazuje i vijest da 
je  u  danima kad su snijeg i 
mraz »okovali« grad i okoli
cu u skladištima (i prodajnim 
punktovima, dakako) našeg 
integriranog trgovinskog po
duzeća nedostajalo termoaku- 
mulacijskih peći.

Kad je znatiželjni reporter 
uznastojao (na nadležnom mje 
stu, naravno) dobiti valjan 
odgovor na pitanje: poradi 
čega ih nema? —-  začuo je 
(polu)ođgovor da su ta  struj- 
no-toplinska pomagala naru
čena, da su već bila na putu 
a  što nisu pravodobno pri
spjela do odredišta krivac je 
— vjerovali ili ne — »kamion 
koji je zbog snijega ostao 
(valjda zameten) negdje u  
Bosni«.

Baš tako. Doduše, mi ne 
kažemo (a još manje tvrdi
mo) da nije tako i da je druk 
čije, ali nam je stvarno ne
jasno i ne ide nam u glavu 
to da se termoakumulacijske 
peći nabavljaju, bolje reći na
ručuju, baš u prosincu, je r 
nam se nekako čini (ili, mo
žda, pričinja) da su ta  suvre
mena i popularna izvorišta 
toplote^ morala mnogo, mno
go ranije biti nabavljena i 
dostavljena u  prodavaonice.

Ali, eto, nisu — i što se tu 
može, kao što se ne može 
objasniti (iako s dužnim re- 
spektom uvažavamo sve even
tualne i realne »zadrške«) to 
da pri relativno prihvatljivoj 
zimskoj temperaturi dijelovi 
komune ostaju bez struje, da 
nastaju doista drastični pore
mećaji u  saobraćaju* itd. Bu
dući da zima (ni kod nas u 
primorju, valjda) nije samo 
i isključivo papirnato kalen
darsko razdoblje, logično je 
očekivati (a o priželjkivanju 
da i ne govorimo) da se oni 
koje ona uporno nespremne 
zatiče konačno za snijeg i 
hladnoću (i njihove ne baš 
popularne popratne pojave) 
pravodobno i te kako valja 
pripremati.

Jer: »ako zima ustima ne 
ujede, ona repom ošine«.

Izdavaštvo
NAGRADA građa Šibenika 

koju je Općinski odbor 
SUBNOR-a dobio zasigurno i 
poradi izuzetno značajne i 
plodne izdavačke djelatnosti 
naprosto nagoni na razmišlja
nje o aktualnom trenutku ši
benskog izdavaštva. Kažemo 
to i tako, a u prvom redu 
(premda ne i isključivo) »pu
camo« u činjenicu da se u 
našem gradu objelodanjuje 
mnogo više edicija nego što 
bi se to na prvi pogled mo
glo zaključiti. Što nam je 
uvid manjkav, što nam. se či
ni da se štampa malo i da na

toj izdavačkoj trasi nema baš 
previše sistematičnosti, razlo
ga za to ima više, ali je — u 
prvom redu — posrijedi spo
znaja o odsustvu bilo kakve 
koordinacije.
1 Respektirajući valjanost do
gađanja da se, u z  pronicljivi 
SUBNOR, kao izdavači pojav
ljuju Centar za kulturu i  Mu
zej grada Šibenika, a povre
meno i prigodno i neke dru
ge ustanove, radne organiza.- 
cije i društva (»Kolo«, Tvor
nica elektroda i ferolegura, 
Vodovod i kanalizacija, Elek- 
tra) ipak se izuzetno teško 
otrgnuti dojmu da se u tom  
»izdavačkom krugu« mnogo 
toga — premda, naravno, ne 
i sve — zbiva slučajnošću, 
hoćemo reći — previše je tu  
oslonjenosti na osobne inici
jative, lične motiviranosti i  
trenutačne (rekli bismo samo 
palijativne) aktualnosti.

Hoćemo, zapravo, kazati da 
ne bi bilo naodmet razmisliti 
o tome da se osnuje posebno 
tijelo (ne pomišljamo tu na 
neku čvrstu organizacijsku 
formu) koje bi, barem done
kle, iznašlo ključ za usklađi
vanje izdavačkih akcija i sho
dno tome planiralo tiskanje 
edicija za ko je ' ovaj grad i 
ova komuna »osjećaju« raz
ložnu potrebu. (Iako nismo 
sasvim sigurni — čini nam  
se da bi taj koordinacioni po
sao trebao zapasti u dotu — 
možda malčice dopunjenoj — 
sekciji zu kulturu Općinske 
konferenci je Socijalističkog 
saveza). Od toga, zasigurno, 
ne bi moglo biti štete, a ko
r i s t i— svakako, dobrano i
poradi činjenice što bi u /
tom slučaju, barem u odre
đenim prilikama, kad je■ po
srijedi utrošak domicilnog 
novca, ljevica znala što radi 
desnica.

Povrede
AKO je delegatima šiben

skog »općinskog parlamenta« 
nedostajalo vremena za obu- 
hvatniju i studiozniju raspra
vu o nesrećama na poslu — 
a odgovarajuće podatke pre
dočila je stručna služba Sa
moupravne interesne zajedni
ce zdravstvenog osiguranja — 
to, naravno, ne znači da se 
o tom izuzetno važnom ulom
ku rada i samozaštite ne 
može opširnije i sustavnije 
razglabati.

Zadovoljiti se samo (i go
tovo isključivo) pukim uvi
dom u brojke što pokazuju 
koliko je i gdje bilo povreda 
na radu — ne bi vodilo niče
mu, osim blaženom miru ko
ji se, ukratko, dade svesti na 
manje-više traljavu (samo) u- 
tjehu. Budući da se u  tom 
sklopu, barem ponekad, gni
jezde i činjenice koje poziva
ju  na osobnu odgovornost 
valjda je na j preporučljivi je 
(premda nije i najprobitač* 
nije) zatvarati oči pred — či
njenicama.

Hoćemo, naime, ustvrditi 
to da nesreće na poslu nisu 
mačji kašalj procesa proiz
vodnje, takvima ih se ne mo
že imenovati i poradi svima 
(a da li baš?!) dobro znane 
Činjenice da one, uz ne baš 
zanemarijivu novčanu pasivu, 
rezultiraju ljudskim i obitelj
skim traumama jer nema i 
ne može biti (barem je to 
jasno, zar ne) te nadoknade

Piše: Đuro Bećir
kojom se može »povratiti« 
zupčanikom otkinuto prstov- 
lje — a o pogibijama da i ne 
raspredamo. (Ne budi uzgred 
rečeno posljednji smrtni slu
čaj — riječ je o onom famoz
nom padu sa petnaestak me
tara visoke skele na gradili
štu jednog za ovdašnju gospo
darsku temeljnicu izuzetno 
važnog objekta — zabilježen 
je  prije pet-šest godina).

Međutim, podatak da je u  
prva tri ovogodišnja mjesćca 
evidentirano više od 420 p o 
vreda na poslu i da je poradi 
toga u vjetar otprhnulo pre
ko osam tisuća radnih dana 
— a nije za potcjenjivanje. 
Nije i zbog toga što još ima 
radnih sredina u kojima se 
tom ulomku samozaštitne 
svakođnevice\ne poklanja pri
mjerena pozoVnost, a u  nekim 
radnim organizacijama to se 
»odsustvo« može pojasniti i 
činjenicom da čak i oni koji 
su (obvezom plaćenog radnog 
mjesta) dužni druge upućiva
ti u  razložnost korištenja za
štitnih pomagala i oživotvo- 
renje sigurnosnih m jera — 
nemaju pojma kako se to ra
di. Budući da je tako jedino

i

malo pobliže analizira »žetva« 
ovdašnje smještajne i usluž
ne turističke temeljnice. Jer, 
radi se u prvom redu o tome 
da ovdašnje komercijalno tu
riš tičko-ugostiteij sko privređi
vanje i ponuda u domaćinstvi 
ma ne prate skupni rast no
ćenja u Hrvatskoj.

Apstrahirajući na trenutak 
mnogobrojne teškoće s koji
ma se ove sezone »sudaralo« 
šibensko hoteljerstvo i ugosti
teljstvo (kažemo tako jer su 
neke druge sredine, kao što 
je Poreč, zahvaljujući nekim 
dosta ranije organiziranim ak
cijama — kao što je čvrsto po
vezivanje s dobavljačima — o- 
tupile oštricu pomanjkanja ne
kih prijeko potrebnih artikala) 
ipak nam se čini da — kad 
je riječ o noćenjima — raču
nica ne stoji. Hoćemo, naime, 
kazati da bi udio šibenskog 
hoteljerstva u skupnoj žetvi 
SR Hrvatske zasigurno bio 
izdašniji da se i ove godine 
nije ponovilo već poslovično

dentiranje domaćih i stranih 
gostiju koji ljetuju u doma
ćinstvima. Na kraju krajeva* 
čudno je da se događa i to 
da se ne prijavljuje strane 
posjetioce — premda su, ba
rem u tom pogledu, zakonski 
utanačene obveze sasma jas
ne i određene.

Prisvajači * i
KAD je u  dobro poznatom 

»goriškom slučaju« izašla na 
vidjelo činjenica da su uzur
pacije zemljišta u društve
nom vlasništvu prešle svaku 
mjeru — mnogi su se pona
dali (a neki bogme i ustrašh 
li) da će, konačno, toj široko 
raspostranjenoj pošasti doći 
kraj. Štoviše, nadležni organi 
Općinske Skupštine nekako 
su upravo tih dana i osnažili 
odluku (taj termin valja tek 
uvjetno prihvatiti) da se, na
tječajem i uz naknadu (koja 
je prihod općinskog budžeta), 
pojedinim domaćinstvima — 
zapravo onima kojima su već 
osnažila »duge ruke« — mo
že prepustiti najviše 1600 čet
vornih metara zemljišta.

Međutim, koliko nam je po
znato ta  je odluka oživotvo
rena u zabrinjavajuće maloni 
broju »slučajeva«, pa se do
maćinstva koja su po svojoj 
mjeri i ne pitajući nikoga »za 
pasala« društveno zemljište i 
dalje vladaju i ponašaju kao 
da im je to djedovska ostav
ština. Dok se u  nekim slu

»slučaju i sreći« valja zahva
liti što ozljede na poslu nisu 
brojnije. Samo: u kom grmu 
neodgovornosti i traljavosti 
leži koliko-toliko jamstvo da 
ih već sutra neće biti više?!

Noćenja
AKO je točan podatak, a 

zasigurno jest jer ga je obje
lodanio Republički zavod za 
statistiku, da je u prvih devet 
ovogodišnjih mjeseci turistič
ka privreda šibenske komu
ne u ukupnom zbiru noćenja 
u SR Hrvatskoj sudjelovala 
sa 5,5 posto (evidentirano je 
oko 2,785.000 noćenja tuzem
nih i stranih gostiju), onda 
ima mjesta 1 razloga da se

»ljetovanje na crno«- Računa 
se, naime, da je u nekim re- 
gionima komune (Murter) i 
ove godine, i to u špici sezo
ne, ostajalo neevidentirano 
najmanje 20 posto noćenja.

Ako je tako (a dobri pozna
vaoci šibenskih prilika uvje
ravaju da jest), onda se ne 
treba čuditi ni tome što je 
Izvršno vijeće Skupštine op
ćine Šibenik dalo suglasnost 
na Nacrt zakona o osnutku 
posebne turističke inspekcije. 
Premda ne treba očekivati 
(može se jedino priželjkivati) 
da će turistička inspekcija 
preko noći i u naletu odstra
niti »crna noćenja« ipak ima 
razloga vjerovanju da će taj 
osebujni ogranak društvene 
paske pridonijeti da se u sta
novitoj mjeri uvede red u evi

čajevima uzurpacije, uvjetno 
rečeno, i mogu razumjeti, jer 
su pojedinci preuzete terene 
obradili, što reći za »primje
re« kad su »okupirani« tere
ni — premda na njih uzurpa
tori l nisu bili (jer nisu ni mo
gli!) sudski-katastarski uknji
ženi — prodavani.

Stoga: budući da je uzurpi
ranje društvenog zemljišta 
doista uzelo velikog maha (sa
mo žitelji pet sela — Putičani, 
Bribir, čista Mala, Ždrapanj
i Čista Velika —- zauzeli su 
blizu 1,450.000 četvornih meta
ra) jasno je da te »duge ru
ke« uglavnom seoskog stanov
ništva valja bez oklijevanja 
zaustaviti i društvu osigurati 
naknadu. Ako je dio uzurpa
cija naprosto nemoguće »vra
titi«, a u  nekim Slučajevima 
za to i nema razložne potre
be, ipak se sva neovlasna za
uzeća zemljišta moraju for- 
malno-pravno dovesti u red. 
Rušiti na uzurpiranom zem
ljištu sagrađenu kuću ili gos
podarsku zgradu nema smis
la, ali —• da ponovimo — zato 
i te kako ima razloga za »oku 
pirano« zemljište platiti nak
nadu. Na kraju, premda to i 
nije, najnevažnije, budući da 
je 80 posto zauzeća staro po 
deset, petnaest ili Čak dvade
set godina, krivični postupak 
(iako mu formalno ima mje
sta!) ne može se povesti — 
zastara teče već nakon dvije 
godine.



O V U  PROTIV INFARKTA
UZGOJ ovaca može donijeti veće zarade, no 

vlasništvo kafića, pizzerija ili sličnih lokala. To reče 
ovih dana, Svetozar Mandić, direktor Veterinarske 
stanice u Šibeniku. Troškovi oko uzgajanja ovaca 
»pokriju se« prodajom samog gnojiva, a sve ostalo 
je čista dobit. Zacijelo ne mala, pogotovo za sadaš
nje mesne krize.

U minule četiri godine za oko 200 kooperanata 
s našeg područja odobreno je ukupno pola milijarde 

I  (starih) dinara kredita. Takvi krediti za razvoj stočar
stva, po vrlo povoljnim uvjetima mogu se i sada dobiti 
u Veterinarskoj stanici. Poneki, stoga, ustvrdiše da 
dolazi vrijeme da se i kod nas pored seljaka i špeku- 
lanata stočarstvu posvete i intelektualci. Tako bi, kao 
što je često slučaj u najrazvijenijim zemljama, ur 
odličnu zaradu pobjegli od kliširane svakodnevice, 
pretjeranog umnog naprezanja, smoga i straha od in
farkta . . .

X X X

NEKI gradski stručnjaci mora da su se već vra
tili ovcama, pa njihov posao obavljaju manje stručni 
kolege. To bi se dalo zaključiti po upravo započetim 
radovima na izgradnji nove pošte na uglu Ulica kralja 
Tomislava i Ulice Ive Lole-Ribara. Riječ je  o lokaciji 
na uskom prostoru između dvaju kardinalnih trgova
čkih objekata: tržnici i Robne kuće, u  najprometni- 
jem dijelu grada, a bez metra (novog) parkirališnog 
prostora. Pošta (iliti telekomunikacijiski centar) gra
dit će se oko tri godine. Za to vrijeme zbog raznih 
radova cesta će dijelom biti zakrčena, a kad se objekt 
zgotovi. . . ,  e, onda će cesta opet biti zakrčena — au
tomobilima. Najblaže rečeno, neozbiljno je u centru 
grada započinjati takve zahvate, a da se ne vodi ra
čuna o prometnoj situaciji grada.

Da se ne pomisli da je ovakva ocjena proizvoljna 
ili nedovoljno stručna, valja istaknuti da je na taj 
problem, podjednako ozlojeđen kao građanin i radnik 
upozorio Dane Brljević, komandir stanice Saobraćaj
ne milicije u  Šibeniku, dakle čovjek koji zacijelo više 
no dobro pozna prometnu situaciju u  našem gradu.

X X X

OSIM prometnog infarkta još jedan takav udar, 
vodoopskrbni, mogao bi za koju godinu pogoditi Ši
benik. Po riječima Marka Marina, rukovoditelja pri- 
vrednoračunskog sektora radne organizacije »Voden 
vod i kanalizacija« uglavnom se rade novi cjevovodi 
a zbog ograničenosti , količina vode moglo bi se dogo
diti da tim cjevovodima nema što proteći. To se 
uostalom, ne tako davno dogodilo i u susjednom Zad
ru. Imperativ normalnom opskrbljivanju vodom u 
bliskoj budućnosti je eksploatacija novih izvorišta, 
možda gradnja pumpne stanice na gornjem toku 
Krke. Za takve zahvate »Vodovod« unatoč poslovne 
bilance nema dovoljno novaca, pa će biti potrebna 
pomoć zajednice.

Za razliku od kolega iz priče o pošti i »promet
nom infarktu«, u  »Vodovodu« misle o prevenciji, a 
to je pravo rješenje.

^  tJ & to n č c ć z /z . J

Tržni barometar

SKUPO I OSKUDNO
Nakon prazničkog obilja ši

benska je tržnica po opsrb- 
ljenosti pružala siromašnu 
sliku. Banci su bili polupraz- 
ni, izuzetno je malo voća i 
povrća. No, cijene svemu bile 
su znatno više nego proteklih 
dana. Tako je kilogram sala
te i blitve stajao po 40 dina
ra. Kupusu je cijena narasla 
na 20, a špinatu na 50. Mrkva 
i kapula su koštale 25 dina
ra, dok se krumpir prodavao 
9 do 15 dinara. Mandarinama 
je cijena već uobičajeno viso
ka, kilogram je trebalo platiti 
50 dinara, kruške 30, a uvoz
ni limuni su koštali 30 dinara.
Jabukama su se cijene kreta
le od 20 do 50 dinara, a kilo
gram suhih smokava 40 di
nara.

Ribarima vrijeme posljed
njih dana nije bilo naklonje
no, pa osim srdelica i buka
va ostale ribe gotovo nije ni 
bilo. Srdelice su se prodava
le po 80 dinara, a bukve po 
100 dinara kilogram. Lignje

su jedino privlačile pažnju 
zbog cijene od 250 dinara ki
logram. (RT)

Izložba a Domu umirovljenika
Aktiv žena Mjesne zajednice Vidici, u suradnji s Domom 

umirovljenika otvorio je izložbu ručnih radova svojih članica. 
Izložba je bila postavljena u Domu umirovljenika.

Mala privreda

Poticaj razvoju 
deficitarnih zanata

Na osnovi mjera i akcija 
za što brži razvitak male priv 
rede i samostalnog zanatstva 
na području općine Šibenik,

Hrana 
za divljač

Duže vremenske neprilike 
popraćene kišama i snijegom 
zahvatile su lovno područje 
zagorskog dijela općme Šibe
nik. Zbog jakih bura, snjego- 
va i mrazeva, divljači kao 
trčkama, kamenjarkama i fa
zanima ponestaje hrane i vo
de, pa prijeti opasnost da 
mnoštvo divljači ugine. Zbog 
toga su lovci zagorskog dijela 
ooćine pokrenuli akciju pre
hrani ivanja lovne divljači. 
Dogovoreno je da svaki lovac 
prema svojim mogućnostima 
na mjesta gdje se divljač naj
češće zadržava donese i osta
vi zrnaste hrane i po dva-tri 
kilograma blitve ili kupusa.

samostalni obrtnici koriste 
zakonske mogućnosti zajed
ničkog udruživanja rada i 
sredstava te osnivanja ugo
vornih organizacija udruže
nog rada i zadruga. Veliko 
je zanimanje na području op
ćine, upravo za osnivanje ugo
vornih organizacija udruženog 
rada. Već je osnovana takva 
jedna u  građevinarstvu, a 
uskoro će se osnovati još jed
na u oblasti vodoinstalacija.

U sklopu porezne politike, 
općinska uprava prihoda pri
mjenjivat će razne financij
ske olakšice kako bi potakla 
otvaranje deficitarnih zanat
skih radionica. Tako će vlas
nici nekonjukturnih zanatskih 
djelatnosti biti potpuno oslo
bođeni plaćanja poreza za za
poslenu radnu snagu. Neke 
će posve biti oslobođene pla
ćanja poreza na dohodak, dru 
gima će biti i porez smanjen 
za 50 posto, ako drže na nau
kovanju tri ili više učenika. 
Poduzimat će se i druge mje
re radi izjednačavanja samo
stalnih obrtnika s radnicima 
u udruženom radu. (rt)

Kratke vijesti
Led izazvao 

odron 
zaštitnog 

zida
. Nedavne snježne padaline 

i veoma niske temperature 
izazvale su odronjavanje i ru
šenje zaštitnog kamenog zida 
u predjelu Milkovići, na pro
metnici Šibenik — Skradin. 
Dio te prometnice, u  dužini 
od oko dvije stotine metara, 
zaštićen je kamenim zidom 
koji je izgubio svoj prvobitni 
oblik, deformirao se i pred
stavlja stalnu opasnost za vo
zače na toj inače opasnoj 
prometnici gdje je potrebna 
maksimalna opreznost voza
ča.

Do sada je, u  nekoliko nav
rata, primijećeno odronjava
nje većih in manjih količina 
kamenja, međutim, ovo pos
ljednje predstavlja veliku 
opasnost jer se zid odronio 
u dužini od šest metara, a 
sva količina kamenja i zem
lje leži na kolniku. Nadležni 
ne bi trebali olako shvatiti 
ove neprilike, prvenstveno 
zbog toga što se ovom pro
metnicom odvija sav promet 
prema Skradinu i svim na
seljima u njegovu zaleđu. To 
više, što je na ovoj prometni
ci do sada zabilježeno više 
prometnih nezgoda koje su 
rezultirale većim štetama a 

v zabilježeno je i nekoliko ne
zgoda koje su odnijele i 
ljudske živote. T. C.

Dovoljno
sjemenog
krumpira

Poljoprivredne zadruge na 
području šibenskog primorja 
već su nabavile sjemenski 
krumpir. Riječ je o ranoj sor
ti krumpira koji se ovih da
na na ovom području može 
kupiti u  dovoljnim količina
ma. Nabava sjemenskog 
krumpira obradovala je po
ljoprivrednike koji na vrijeme 
mogu planirati sadnju, a ta; 
kođer je trebalo nabaviti i 
umjetnog gnojiva.

m
Kutak

razglednice TRBUH GRADA
TRBUH grada svaka je glavna gradska 

tržnica .
I  nas grad ima svoju glavnu tržnicu|  

onu novu. To je najbučniji i najposjećeni ji 
dio jednog gradskog predjela koji je, htjeli 

\ mi to ili ne, živi barometar bogatstva ili si- 
l' romaštva grada.

S obzirom na to da smo turistički grad 
ili bolje reći tranzit za šareni svijet suvre
menih boja, rasa i klasa značajno je kon
statirati da nam je tržnica, onakva kakva 
je, u neku ruku »ogledalo« grada.

I  tržnica ima svoje mjesto na svakoj 
razglednici. I  treba da ima. Zar i mi, Šiben
čani, kad idemo negdje po svijetu, ne zala
zimo sa zodovoljstvom u »neurbanizirane«, 
najživlje uličice i sokake gradske tržnice 
ili sporednih.

Kutak razglednice s detaljem tržnice u- 
vijek je privlačan i zanimljiv: na njemu se 
ogleda Šarenilo kupaca i prodavače^ živog, 
nadasve bučnog ambijenta, javne berze, di
namične ponude uz uzvike, zdrav humor.,. 
Na trbuhu grada mogu se razaznati elementi 
folklora koji njeguje okolica gradet, pribreŽ- 
na sela i  zaseoci. Tu se ukrštavaju dijelovi

v______ v

nacionalne nošnje, proizvodi kućne radinosti 
u kojima se utkiva običaj donesen iz nekog 
kraja, iz druge republike, pokrajine.. . Tržni
ca je u jednu ruku konglomerat nacija i na
cionalnosti, stjecište ljudi iz raznih krajeva, 
raznih zanimanja običaja...

Vedra i lijepa je tema o tržnici naročito 
kada je onakva kao što je naša — raznolika, 
dosta prostrana, locirana na lijepom pro
metnom mjestu kojoj na tjemenu ljeti uda
ra sunce pa tako pruža mediteranski ugo
đaj.

Trbuh Šibenika smješten je u središtu 
grada i to mu daje posebnu draž, privlač
nost.

Razvojem grada vjerojatno će tržnica do
biti tu i tamo po koji »dodatak«. Naš drev
ni grad pun je malih lijepih, pitoresknih 
trgova i minijaturnih prostora gdje se mo
gu uŠančiti dijelovi tržnice (poput one male 
kod crkve sv. Ivana).

Stara romantična tržnica, zvana Stari pa
zar ostala je da živi jedino na starim raz
glednicama.

Nova mora naći mjesto na suvremenoj 
razglednici, u svemoćnom koloru.

D. G.
. _______________ J
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Šibenik kakva

PRIČA je ovo o zimi o stu
deni koja toliko i toliko go
dina nije bila ovakva, kakva 
je  naišla prošlih dana, a za
pravo je tek jesen. Ili još u- 
vijek jesen. U Šibeniku, gra
du sunčane Dalmacije za ko
jega tekst jednog turističkog 
prospekta kaže, kako se »nad 
njim  sunce zaustavilo«. Dođi
te, znači, turisti u taj sunča
ni i topli Šibenik, jer i po 
tome je on atraktivan. Ali, 
ove naše slike sada u ovo 
vrijeme, govore drugo. I  to 
je  turistička atrakcija, zar ne? 
Ili bar bi to ona mogla biti. 
Ali, naši su hoteli zatvoreni. 
Ta, kako će biti turista u 
Šibeniku, gradu snijegom za
vijenom?

No, sve su to samo margi- 
ndlna razmišljanja, van jaci je 
o temi zime i (zimskog) tu
rizma koji bi tek trebao da 
uslijedi. Uistinu, kada je 4. 
ovog mjeseca Šibenik osva
nuo pod debelim snježnim  
pokrivačem, bilo ' je  mnogo 
neobičnog u toj zapravo, ba
nalnoj prirodnoj činjenici. 
No, za mnoge građane (da ne 
spominjemo djecu) ivak to 
nije bio baš banalan događaj. 
Zamislimo one, koji su. mož
da u tek malo kasnijim ju
tarnjim satima, otvorili svo
je prozore i ugledali snježnu,

tipično kontinentalnu bjelinu, 
s gustim zastorom bijelih pa
huljica koje nosi bura . . .

Nije ovo grad snijega i le
da, kazat će mnogi. Šibenik 
spada u sredine mediteran
s k iu g o đ a ja , ne sa m e lje ti, 
ipak, sjetit će se stariji: ima 
on u tome svojih posebnosti. 
Kakva je to bila ona davna. 
1929: godina? I  sada, mnogi 
zavrte glavom kada o tim  
»nezaboravnim« zimskim da
nima pričaju. A kako je bilo 
ratne 1942. ? Pa, znatno kasni
je one »fatalne« 1956. u kojoj 
je teško stradalo sve medite
ransko raslinje u okolici Ši
benika, a posebno masline, 
koje nikako kasnije da se o- 
porave. Trajalo je to točno 
dugih Šezdeset dana, a počelo 
je u veljači te godine. Zatim, 
ovih dana dosta spominjana, 
1963. Zaleđena, ledom zapra
vo zakovana gradska fontana, 
ka o . uzapćena božica ona po
znata figura, bila je svjedo
kom te britke i nepopustljive 
zime. Mala povijest vremen
skih prilika i neprilika šiben
skih.

Reporteru u jednom kra
ćem osvrtu nije najprikladni
je opisati sve te zgode i nez
gode proteklih, snježnih i le
denih dana. Sve dojmove, sve 
ono viđeno i ispričano. Pre
pričano i doživljeno.

Pošli smo iz staroga varoša 
toga jutra još neutabanim 
stazama duboka snijega koji 
je zasipao oči. Škripi pod no
gama, lijepi se za odjeću. Gla
vna ulica čudno izgleda: kao 
da ne spada u  Šibenik. Auto
mobili zaustavljeni, »rulaju« 
na mjestu, ne vide se ivičnja

ci pločnika. Pješaci trče, za
strti kapama, šubarama, ki
šobranima, ovratnicima. Po
ljana pravo ledeno bespuće, 
po kojoj se (tko da zamjeri?) 
nestašno igraju mladi. Ni tra
fikama se ne može prići. Jed
na učenica srednje škole iz
nenada pada na leđa. Ozlije-



đena je. Druga je pala na nju. 
S . kolegom pružamo joj po
moć u Domu JNA. Dolaze ko
la Hitne pomoći. Ipak, ništa 

opasno, ali kasnije slijedi još 
26 nezgoda građana s lomo
vima i povredama. I  zima u- 
zima svoj danak.

Šetnja obalom. Pa, kakva 
je  to šibenska obala? Ne vidi 
se Martinska, a to je za Ši
benčane kao da se ne vidi 
»kampanel« crkve Gospe van- 
ka grada (i ne vidi se!) ili 
kao da je nebo neprobojno, 
kao što i jest. Opet uzcipćeni 
automobili. U restoranu »Tu
rist« ljudi se »krijepe« žesto
kim kapljicama i kavama. Bri

jači iz susjedne brijačnice či
ste stabla od nagomilana sni
jega (kakva lijepa manira, za
ista) jer se ona odreda lome. 
Grane pucaju kao da je tor
nado pogodio grad.

Šubićevac. Stare tvrđave, 
šumski puteljci. Kao neka tre
nutna Čuda bijele arhitekture. 
Simfonija zime, sa asocijacija
ma na brda, planine, zavije- 
ne guštike. Sve miruje. Sni
jeg je prestao, ali razglednica 
jednog neobičnog Šibenika 
ostaje. Gotovo ' fantastična. 
Opet igre djece. Sanjkanje i 
grudanje. I  što bi oni drugo?! 
Gaženje duboka snijega. O- 
nog još netaknutog.

A navečer stišće led. Pole- 
dica, samotno središte grada. 
Nespretno i, nekako smiješno, 
klize rijetki automobili. Lju
di bježe kućama. Televizija 
govori o vremenu. Šibenik 
među najhladnijim gradovi
ma u Dalmaciji! Onda, idućih 
dana, topljenje. Raskvašeno 
je sve što je dan-dva prije 
bilo snijeg. Mokrina se uvlači 
u kosti.

I  onda ona repriza s vija
vicom od 7. prosinca u 16.15 
sati. Opet poledica, opet ni-, 
ske temperature. Puni kafići. 
Pune slastičarnice. Ujutru.

Popodne i navečer zadimlje
ne gostionice. Zimski grad, 
nema što. Kao negdje s dale
kih sjevernih širina. Trenut
na zatopljenja, trenutni smi
raji vremena. A stari šiben
ski spomenici još uvijek s 
kapama snijega, uokvireni 
bjelinom, kao da je netko 
pažljivom rukom bijelim pa
mukom oivičio te tople figu
re i skulpture, to stoljetno 
blago šibensko. Do prvoga 
jačeg sunca, do nestanka sni
jega i njegovih zimskih čaro
lija . . .

„ . H  V. POLIĆ
S n m  ' J. CELAR

U. DZELALIJA
U . 1 1  j. CELAR Napis a°"
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Omladinska organizacija organa uprave Skupštine općine, 
u suradnji s Općinskom konferencijom Saveza socijalističke 
omladine, organizirala je svečano primanje radnika organa 
uprave u članstvo Titova fonda. Tom su prilikom budućim  
članovima na svečan način podijeljene knjižice. U prigodnom 
programu nastupili su zbor »Zdravo malenu i članovi Omla
dinsko kultumo-umjetničkog društva, odnosno njegove folklor
ne sekcije. _____  ,

Iz RKUD-a ,Kolo‘

Predsjedništvo RKUD-a »Kolo« sastalo se 
27. studenoga 1980. godine i od svih točaka 
dnevnog reda najviše je pažnje poklonjeno pro
gramskoj orijentaciji i  programu rada Društva 
za naredno razdoblje.

Predsjedništvo »Kola« je na 
sjednici jednoglasno prihvati
lo program i donijelo Odlu
ku o programskoj orijentaci
j i  za 1981. godinu, koja će se 
temeljiti na:

—  »Kolaskoj« tradiciji, pre
ma kojoj je mješoviti zbor 
sastavljen od svih slojeva ra
dnih ljudi i građana Šibenika, 
uključujući omladinu i umi
rovljenike,

—- suvremenim zahtjevima 
u  amaterskom glazbenom 
stvaralaštvu,

— tradicijama čistog ama
terizma zasnovanog na dobro
voljnom radu svih članova 
društva i

— zahtjevima i mogućnosti
ma današnjih članova dru
štva.

Predsjedništvo je odlučilo 
da program rada za 1981. go
dinu, kao prvu godinu sred
njoročnog plana (1981—1985.), 
obuhvati ove akcije:

— uvježbavati repertoar 
mješovitog zbora (dvaput, od
nosno triput tjedno, a pred 
nastupe i četiri puta) za na
stupe u zemlji i inozemstvu,

—• ostvariti razmjenu gosto
vanja sa muškim zborom iz 
Siegena (SR Njemačka) u  lip
nju 1981. godine,

— prihvatiti ponudu za su
radnju sa pjevačkim zborovi
ma iz Pordenonea i Trevisa u 
Italiji, i produbiti veze sa 
Slovenskom kulturnom zve- 
zom iz Trsta,

— kao prvu manifestaciju 
suradnje sa muškim pjevač
kim zborom »Brodosplit« iz 
Splita organizirati zajednički 
koncert u Šibeniku, u  siječnju 
1981. godine i na tom koncer
tu  podijeliti plakete društva 
najstarijim  aktivnim članovi
ma. Uzvratni koncert pripre
miti u Splitu na proljeće.

— pripremiti scenarij i u- 
vježbati prigodni, 45 mmutni, 
program za .manifestacije u 
povodu 40. obljetnice ustanka 
naroda i narodnosti Jugoslavi

je. Ponuditi njegovo izvođenje 
u  većim radnim organizacija
ma Šibenika, u  mjestima sje
verne i srednje Dalmacije i 
Like,

— Organizirati posjet »Kući 
cvijeća« u  Beogradu i tom pri
likom izvesti prigodan prog
ram  u  prijateljskoj općini 
Vračar,

— osnovati tamburašku sek
ciju i prihvatiti tamburaše 
bivšeg društva »Ljubica« iz 
Crnice. U okviru tamburaškog 
orkestra izdvojiti manji sa
stav kao pratnju vokalnom 
zboru,

— sudjelovati na regional
nim i republičkim susretima 
pjevačkih zborova,

— ženski dio pjevačkog zbo
ra  opremiti novom odjećom, 
a  muški dio samo dopuniti,

— urediti prostorije dru
štva i čitaonicu i time podići 
društveni život članova,

— započeti s pripremama 
na uređenju podrumskih pro
storija u  koristan društveni 
prostor.

Program predviđa veći broj 
nastupa na kojima bi se vo
kalni zbor kalio i tako nači
nio kvalitativan skok u inte
rpretiranju svog repertoara 
te spreman dočekao regional
nu Smotrn pjevačkih zboro
va Dalmacije i Susret najbo
ljih zborova SR Hrvatske. 
Kvaliteta zbora je jedan od 
preduvjeta za oživotvorenje 
cijelog programa.

Za ostvarenje ovog progra
ma bit će potrebna i znatnija 
financijska sredstva od onih, 
koja je ovo društvo dobivalo 
prethodnih godina. Mjere sta
bilizacijske politike, koje pro
vodi naše društvo, ne bi smje
le kočiti amaterizam. Ovdje 
RKUD »Kolo« očekuje veću 
pomoć od SlZ-a za kulturu 
općine i radnih organizacija^ i 
podršku društveno-politiČkih 
organizacija Šibenika.

Srećko GRABOVAC

Radničko stvaala štvo

KIMOM IS1UCMN0ST
Kultura se pogotovo u n je

nom izvedbenom, reproduktiv- 
no-umjetničkom dijelu, teme
lji na redu, radu i disciplini. 
Ne vidim razloga zašto bi se 
u svom organizacijskom dje
lovanju kultura trebala bazi
rati na slučaju, da ne kažem 
na neredu. A da je u  našem 
gradu moguća i ova negativna 
varijanta, dokaz je svježi pri
m jer jednog takvog »slučaja«.

Prije tri tjedna održani su 
u Crikvenici XI književni su
sreti u  okviru manifestacije 
»Radničko kulturno stvaralaš
tvo«, čiji je  začetnik i pokro
vitelj Vijeće Saveza sindikata 
Hrvatske, a organizator i vo
ditelj Prosvjetni sabor naše 
republike.^

U dosadašnjih 10 (deset) 
kniževnih susreta, grad Šibe
nik, kako izgleda, nije imao 
svog predstavnika! Nemojte 
misliti da Šibenik nema ni
jednog radnika koji se u  
svom s l o b o d n o m  vreme
nu bavi, amaterski književno
šću. Na sreću, ima ih, ima! 
Ali Šibenik nema nikog tko 
bi se u  svom r a d n o m  vre
menu brinuo za njih, radnike- 
-književnike.

To što je  ove godine na 
susretima ipak sudjelovao je 
dan šibenčanin, spada u do
menu stopostotnog slučaja: 
— slučajno ie, prošle jeseni 
još, Dušan Makrin, visoko
kvalificirani radnik TEF-a i 
amater-književnik, donio u Ce
n tar za kulturu svoju zbirku 
pjesama. Upućen je općin
skom SIZ-u kulture, kao mo
gućem izdavaču. Iza godine 
dana naš pjesnik ne zna koja 
je  sudbina njegove zbirke!

— Jesenas je  slučajno u Bil
tenu Prosvjetnog sabora Hr
vatske opažen natječaj za XI 
književne susrete, o čemu je 
Makrin obaviješten dva dana 
prije isteka natječaja.

— Makrinove pjesme ipak 
na vrijeme stižu do žirija.

— Makrin dobiva poziv-oba- 
vijest da dođe na susrete u 
Crikvenicu, je r je između 169

prij avlj enih amatera-knj ižev
nika odabran u  uži izbor od 
svega 36 autora.

— Makrin odlazi u  Crikve
nicu, vraća se sa diplomom, 
pun optimističkih impresija 
i  poticaja: »Bilo je prekras
no . . .  Najbolji dojam na me
ne je ostavio posjet naše gru
pe amatera-knj iževnika litera
rnoj sekciji Osnovne škole 
»Ivan Mažuranić« u  Novom 
Vinodolskom. Nikad u životu 
nisam imao takvu tremu či
tajući svoje stihove, kao pred 
tom djecom, koja su tako pa
žljivo slušala svaku moju ri
ječ. Na kraju su djeca, jedi
no od mene, tražila da im 
poklonim dvije pjesme. Odlu
čio sam se za pjesme »Cvijet 
u  kamenu«, u  kojoj pjevam 
o Šibeniku i Festivalu djete
ta, i  »Starost«, u  kojoj govo
rim  o čuvstvima i razmišlja- 
niima čovjeka u poodmaklim 
godinama... Osjećam da nam 
je svima potrebno što više 
takvih susreta, na kojima mo
žemo izmijeniti svoja iskus
tva . . .  Kad bi netko u Šibe
niku htio okupiti sve nas knj’i- 
ževnike-amatere i omogućio 
nam susrete s učenicima, rad
nicima i građanima, to bi bio 
veliki stimulans za nas, a nas 
u  Šibeniku ima dosta, jer Ši
benik je grad koji čovjeka 
nadahnjuje da postane pjes
nikom . A .«

»OKO« objavljuje članak o 
XI susretima i listu sudioni
ka.

— »Radničke novine« objav
ljuju Članak koji započinje 
Makrinovim riječima: »Prvi 
put sain ovdje. Očekujem 
mnogo«, a završava sa tri pje
sme od kojih je  jedna Mak- 
rinova.

ČAROBNJAK
Tko je taj čarobnjak željeza 
što stihiju u korist pretvara, 
metal tvrdi rukom svojom

vara
vatru sitnu bez lerave stvara...

Tu i  završava priča o za 
Makrina sretnom »slučaju«. 
No, tu  nastaju i pitanja:

— da ne prepuštamo mno
go toga slučajnosti slučaja, 
možda su uz Makrina u Cri
kvenici mogli biti In^rid Be-* 
rović, Ante Teskera ili netko 
od mnogih znanih i još ne
znanih amatera-knj iževnika 
Šibenčana, radnih ljudi, rad
nika, činovnika, učenika i stu
denata

— hoće li Makrinova zbir
ka i sada poslije očitog pro
dora izvan Šibenika čekati 
još godinu dana na izdavača?

— hoće li nas i XII knji«? 
ževni susreti zateći nespremf 
ne, nezainteresirane?

—• hoće li se dogovoriti u 
čiju »nadležnost« u građu spa 
daju amateri-književnici?

— ili ćemo prepustiti i ovo 
područje kulture, da nad njim 
caruje »slučaj«?

Na sreću, iako i nažalost 
mnogima, kultura više ne po
dnosi čarobnjaka iz bajke! 
Kultura danas priznaje jedi
no čarobnjaka koji je poput 
Makrinova: radišan, umješan 
stvaralac!

U | ime kulture Šibenik, je
dnom za svagda, treba svaku 
slučajnost na području kultu
re — »osuditi na smrt«!

D. Gn.

KRATKE
VIJESTI

OBRAZOVANJE UZ RAD 
POLJOPRIVREDNIKA

U organizaciji centra za od
goj i usmjereno obrazovanje 
i Veterinarske stanice u Ra
kovu Selu i Dubravi počela je 
nastava za drugi stupanj ob
razovanja uz rad za poljop- 
rednike. Program škole bit ce 
usmjeren na stočarstvo, od
nosno proizvodnju mlijeka, te 
ostale poljoprivredne grane. 
Za sada je upisano oko stoti
njak polaznika, koji će raditi 
u pet obrazovnih grupa, dvi
je u  Rakovu Selu i dvije u 
Dubravi.

NOVA ORGANIZACIJA 
UČENJA STRANIH JEZIKA 

USPJELA

Nakon donošenja - Samoup
ravnog sporazuma o; učenju 
stranih jezika u osnovnim 
Školama znatno se izmijenila 
situacija u  omjeru učenja 
među jezicima koji se nalaze 
u nastavnom programu osno
vaca. Tako oko 45 posto njih 
uči engleski, oko 30 posto 
francuski, 10 posto njemački 
i 10 pošto ruski. Ostali jezici, 
koji bi se mogli učiti i faku- 
lativno, uključujući i latinski, 
za sada nisu u  programu ni
jedne škole.

U takvoj organizaciji prob
lem predstavljaju nastavnici 
engleskog, koji su smanje
njem zastupljenosti toga pred 
meta ostali bez dijela posla* 
osobito oni koji imaju jedno- 
predmetne grupe engleskog 
jezika. Međutim, pretpostav
lja se da će uvođenjem novog 
nastaviiog: programa, |  koji 
predviđa i nova područja ra
d a r i taj problem, uz Stručna 
usavršavanja i doškolovanja, 
biti riješen.

------------------------— ------------------------------------------------- —

Oštra kritika 
ali s rezultatima

Nedavno je, točnije, pro
šlog tjedna, u  šibenskom 
Kazalištu gostovala beo
gradska glumica, prvaki
nja Jugoslavenskog dram
skog pozorišta, Maja Di- 
mitrijević, s monodramom 
»Dnevnik Sofije Tolstoj«. 
Nećemo pisati osvrt na 
taj kazališni događaj, već 
nam je namjera kazati ne
što drugo.

I tom je prilikom, na
ime, bila organizirana po
podnevna predstava za 
srednjoškolce, koji su ne
davno svojim ponašanjem 
upravo u Kazalištu, izaz
vali oštru osudu, ali i po
lemičke tonove, Ovaj put, 
kako nam je rečeno, »ni 
muha se nije Čula« za vri
jeme dok je trajala pred
stava! Učenici Centra za 
odgoj i usmjereno obrazo
vanje s potpunom su paž
njom pratili tok predstave 
i ni po čemu se nisu raz

likovali od najozbiljnije 
kazališne publike.

Drago nam je kad mo
žemo napisati i ovako što. 
A žao, što je tome moralo 
prethoditi ono što je već 
prethodilo.

Valja još reći; i Sred
njoškolski centar i Centar 
za kulturu poduzeli su 
ovaj put mjere kako se si
tuacije s prethodnih pred
stava ne bi ponavljale. Jer, 
nije samo »Tebi, moja Do- 
lores« prošla tako kako je 
već prošla. I da . se prob
lem nije zaoštrio na način 
na koji jest, ne bi od po- 
lumiroljubivih »prijetnji 
prstom« ni ovaj put bilo 
ništa. Govorimo to stoga, 
što je, kako rekosmo, na
ša kritika izazvala pole
mičke tonove u smislu »Je 
li trebalo baš tako oštro...« 
Trebalo je, eto.

A bolje bi bilo da nije, 
i bit će dobro ako više ne
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Notes aktualnih tema Razgovor sa S. Kedzom

PRAVO STANJE 
STVARI

SUDIONICI 4. sjednice Skupštine SlZ-a za. fizič
ku kulturu, koju su, naravno, i ovaj put pratile ne
izbježne kvorumske teškoće, prihvatili su bez pogo
vora Nacrt samoupravnog sporazuma o osnovama 
Srednjoročnog plana te samoupravne interesne za
jednice za razdoblje od 1981. do 1985. Riječ je, me
đutim, samo o deklarativnom dokumentu, koji oba
vezuje na ozbiljan posao planiranja u toj sferi dru
štvene nadgradnje. Stoga je diskusija o toj točki 
dnevnog reda bila prvenstveno usmjerena na pripre
me za izradu plana, koji nikako ne bi smio biti 
deklarativan, već sadržavati jasne ciljeve razvoja 
šibenskog sporta, temeljene na sadašnjem stanju i 
stvarnim mogućnostima.

Postoje li u SIZ-u i SOFK-i spremne i stručne 
snage, koje bi bile kadre i voljne utvrditi »pravo 
stanje stvari« fizičke kulture u općini Šibenik, kao 
prijeko potrebnu polaznu točku za planiranje? To 
pitanje tištilo je dobar dio sudionika sjednice. Takav, 
prijeko potreban i vrijedan dokument ne ̂  postoji, 
kao ni jamstvo da bi on mogao biti sačinjen na 
stručan i kvalitetan način. »Vječna« tema odsustva 
profesionalnog tajnika jest objektivni razlog _ nedo
voljne djelotvornosti SlZ-a, no jesu li profesionalni 
radnici u Općinskom savezu za fizičku kulturu u 
ovom j trenutku kadri da zapnu na tom poslu i gdje 
je zapravo njihova uloga? Ovo pitanje zacijelo nije 
tipično šibensko, a ni novo onima, koji pomno prate 
sportske prilike. Međutim, vrijeme za njegovo rje
šavanje sigurno je sazrelo.

MEĐU planiranim objektima za idućih 5 godina, 
u vođenju sastanka vrlo ekspeditivni, predsjednik 
Ante Pamuković spomenuo je dovršenje stadiona 
»Rade Končar«, izgradnju kuglane i streljane i nat
krivanje bazena u Crnici. Ova posljednja zamisao u 
cijelosti se poklapa sa željom vaterpolskih radnika 
da preuzmu dio Evropskog prvenstva u plivanju, 
vaterpolu i skokovima u vodu, kome je iduće godine 
domaćin Split. Zamisao, koju svakako valja podržati. 
Jednako kao i uređenje ranije spomenutih objekata, 
koji jamče veću kvalitetu i masovnost sportovima, 
koji se brojkama i te kako mogu pohvaliti: kugla
nju, streljaštvu i nogometu. Međutim, istodobno i 
neizbježno pitanje: zašto se uporno preskaču objekti 
potrebni razvoju (masovne) košarke. Varaju se svi 
oni, koji šibensku košarku gledaju isključivo kroz 
prizmu Slavnića i ostalih prvotimaća. i Malo tko^ zna 
da igrači »Osvita«, koji su zapravo juniori »Šiben- 
ke«, nemaju dovoljno termina za trening. O kadeti
ma da i ne govorimo. Slične teškoće muče i žensku 
košarku. O malim klubovima, koji nose pokret od 
800 registriranih igrača, nećemo govoriti. Predsjednik 
»Šibenke« Ivan Medić, po profesiji arhitekt, sa so
bom nosi skicu nove. male dvorane za trening. koia 
je relativno jeftina. Riječ je o projektu, koji zaslužu
je pažnju. O velikoj dvorani košarkaši tek saniaiti.
I, stoga, valja još jednom ponoviti Medićeve rijeH: 
»Velika dvorana je potrebna gradu, gledaocima. Mi 
vaoijemo tek za malom, u kojoj bi naš pogon s 
blizu 200 igrača radio normalno, kako dolikuje prvo
ligašu. •

REFLEKTOR
V______________________________ J

Instruktor prijeko potreban
Ime Stipe Kedže nije ano

nimno u nogometnim krugo
vima. Kao igrač branio boje 
»Šibenika« i makarskog »Zrna 
ja« u drugoligaškoj konkuren
ciji, nastupao je za kninsku 
»Dinaru«, kao i za matični 
DOŠK iz Drniša. Poslije opro
štaja od aktivnog igranja, ak 
tivirao se kao funkcionar i 
trener. Uz redovan posao, on 
obavlja volontersku funkciju 
instruktora Šibenskog nogo
metnog saveza i trenera pio
nira »Šibenika«. Uz to, nedav
no je izabran za predsjednika 
Organizacije nogometnih tre
nera za područje Šibenskog 
saveza. To je 7 bio i najbolji 
povod za razgovor. No, ne i 
jedini.

#  Šibenska trenerska orga
nizacija, pošteno govoreći, po
stojala je dosad tek »na pa
piru«. Ima li nade da bi se to 
moglo promijeniti?

— Vaša je konstatacija toč
na. Međutim, za takvo stanje 
dakako nije bilo krivo sa
mo dosadašnje vodstvo orga
nizacije, već cjelokupno član
stvo. Takav tretman i ponaša
nje trenera, uostalom, nije 
šibenski, već općejugoslaven- 
ski problem. Odraz stanja u 
našem nogometu. Što se tiče 
budućeg rada, ja sam sačinio 
dosta ambiciozan program, 
ostvarenje kojega bi značilo 
puno. No od plana do ostvare 
nj a stoji — akcija. Konkretna 
i sadržajna.

#  Istodobno s promjenom 
vodstva trenerske organizaci
je došlo je i do promjena u 
vodstvu Saveza. Izabran I je 
novi predsjedavajući DmiŠa- 
nin Milan Nakić.. ^

— To je iskusan i agilan 
sportski radnik. Vjerujem da 
će on dobro naslijediti dosa
dašnjeg predsjednika Boška 
Karađolu. Novo vodstvo Save
za je prihvatilo i naš, trener- 
ski program.

#  Vi ste i volonterski in
struktor Saveza. Imate uvida 
u rad svih klubova. . .

— Nije pretjerano kazati da 
smo mi u našim klubovima 
učinili puno na omasovljenju 
i organizaciji rada s mladim. 
Svi klubovi imaju sve katego
rije, čak i pionire prednatjeca 
telje. Međutim, stručni rad s 
mlađim kategorijama nikako 
ne zadovoljava. Ne bih htio 
da me se krivo shvati, jer ja 
sam lani pretendirao na to

mjesto, ali otvaranje radnog 
mjesta profesionalnog instruk 
tora Saveza nameće se kao 
prijeko potrebna. On bi bio 
dragocjena pomoć trenerima 
u malim klubovima. Utvrdili 
bismo jedinstven sustav rada. 
»Šibenik« bi bio kvalitetni no
silac nogometa na području 
općina Šibenik, Knin i Drniš 
i od toga imao zaista velike 
koristi. Svake godine našao bi 
se po koji igrač.

•  Hoće li biti igrača za pr
vu momčad iz sadašnjeg po
gona za mlade?

SLAB
Slab odaziv prati našu an

ketu »Biramo najbolje spor
taše Šibenika«. Broj anketnih 
listića, koje šmo primili u 
našoj redakciji; može se iz
brojiti na prste obje ruke. 
Evo jednog listića čitatelja 
Ante Sladoljeva: NAJBOLJI 
SPORTAŠ: 1. Slavnić, 2. Bura, 
3. Ljubojević; NAJBOLJA 
SPORTAŠICA: 1. Danira Gu- 
lin, 2. Deana Roca, 3. Gorda- 
na Rak; NAJBOLJA MOM
ČAD: 1. »Solaris«, 2. »Šiben- 
ka«, 3. »Revija«.

Spomenutim kandidatima u 
prošlom broju pridodajemo 
stolnotenisače Sinišu Brkića 
i . Damira Čulara, skakača 
Darka Bujasa, dok će prijate
lji borilačkih sportova i kug
lanja zacijelo naći svoje kan
didate.

— Ne znam dobro situaciju 
kod' juniora, ali s pionirima 
se radi zaista dobro. Nije pre
tjerano kazati da brojnošću i 
organizacijom naš klub sada 
prednjači u  Hrvatskpj. Redov 
no vježba čak 300 dječaka. 
Bit će među njima i »pravih« 
igrača. Samo neka nas »veli
ki« puste na miru. Da sami 
formiramo igrača. Kao nogo
metaša i ličnost. O tome bi, 
uostalom, najozbiljnije treba
lo raspraviti.

ODZIV
NAJBOLJI SPORTAŠ:

1. ----------------------------- -2. ------------------------------------

3 .' ---- \------ \-------------- f----

NAJBOLJA SPORTAŠICA:

1. ---------------------------- —-2. ------------------------------------

3. ----------- ------ -------------

NAJBOLJI SASTAV:

1. -------------- --------------- -

2. -----------!-------------------

3. --------------------- f------ —

/ ----------------------------------------------------------------------------------------------- \
SPORTSKI VIKEND

Subota, 13. prosinca 1980.
KOŠARKA: Sportska dvorana »Ivo Lola Ribar«,
16 sati: »OSVIT-POLIPLAST« — »ALKAR«
19.30 sati: »ŠIBENKA« — »CRVENA ZVEZDA«

Nedjelja, 14. prosinca 1980.
KOŠARKA: Dvorana OŠ »Maršal Tito«,
8 sati: »GALEB TLM« — »RAŽINE«
9.30 sati: »KORNATAR « — »RASTOVAC«
11 sati: »ŠIBENKA« — »ŠUBIĆEVAC«
12.30 sati: »ROGOZNICA« — »GAJETA«
14 sati: »OSVIT-POLIPLAST« — DOŠK .

l  _____ - ; J

Biramo najbolje sportaše Šibenika

#  Od n ed jelje  do n ed jelje  %

Pjesma na Vardaru
Pjesmom označiše visoku 

i  vrijednu pobjedu košarkaši 
»Šibenke« u Skoplju. U hote
lu  kraj Vardara u subotu je 
•odjekivala dalmatinska pjes
ma.

— Ne pamtim^ kada smo 
ovako praslavili jedan uspjeh. 
A nikome se nije mililo u 
Skoplje. Jednako zbog protiv
nika i, vremenskih neprilika 
— kazivao nam je tajnik »Ši
benke« Joško Šupe. ,

Tandem Slavnić — Macura, 
potpomognut ostalim igrači
ma od prve je minute »gazio« 
domaćina.

— Skopljance smo u prvim 
minutama nadvisili u  skoku. 
Igrali smo odlično u obrani. 
A napad je bio fenomenalno 
precizan. Pogotovu, Slavnić i 
Macura — pričao nam je u

2. Marelja: skopska publika 
bila je objektivna

avionu kojim smo se vraćali 
kući, veteran Željko Marelja.

Za stručni štab »Šibenke« 
posebno ohrabrenje je odlič
na igra Branka Macure. Želja' 
je da on protiv »Crvene zve- 
zde« samo ponovi igru iz 
Skoplja.

— Neće biti lako — kaže 
Macura. — Beograđani su 
jak, neugodan protivnik. Tak
tički i fizički spremni. Tu je 
i Žeravica. Odličan stručnjak, 
iskusan strateg . . .

#  Vaši izravni protivnici, 
na poziciji centra?

— Dobri skakači. No, bit će 
lakše ako ne dođe Koprivica. 
On je zaista neugodan protiv
nik.

Tek na proljeće >,
Na Šubićevcu su odahnuli 

Petnaesto kolo prvenstva Hr
vatske nogometne lige konač
no je odgođeno za proljeće, 
za 8. ožujka. Šibenčanima to 
odgovara. Zbog velikog broja 
povrijeđenih igrača, zbog na
de da će se u stanci pojačati.

— Najveća nam je želja da 
vratimo našu dvojicu igrača. 
Maretića iz »Rijeke«, Jurina 
iz »Zagreba«. I »Hajduk« bi 
nam trebao pomoći . . .  govo
rio nam je Marko Karađole, 
agilni Član Izvršnog odbora 
kluba.

•  Znači, juriša se na 1. 
mjesto?

— Sigurno. Uspjeli smo se 
izvući iz teške krize, nastale 
sredinom jeseni. Šansa je 
opet tu. Trener Bašić je ne 
želi propustiti. Ni vodstvo 
kluba . . .

Iz derbija u derbi
Iz derbija u derbi hitaju 

košarkašice »Revije«. »Novi

Zagreb«, »Mursa«, pa »Rade 
Končar«.

— Brođanke su najefikasni
je. Tu su prekaljene igračice 
Kulaš i Kurelac. Dobro igra
ju na svom terenu . . .  — go
vori nam stručni savjetnik 
Danko Radić.

#  Protiv »Murse« niste bli
stali. Znači li to da će biti 
promjena u Slavonskom Bro
du, što se tiče prve petorke?

— Slažem se da smo mogli 
bolje igrati s Osječankama. 
Međutim, osjetila se stanka. 
Inače nam nedostaje tih tre- 
ning-utakmica. Većih promje
na neće biti. Tek možaa jed
na prisilna. Prehlada je »na
pala« Sandu Govorčin.

#  Idete na pobjedu?
—A što bismo drugo. Remi- 

ja nema u košarci. Domaćin 
ima veće izglede, ali i impe
rativ uspjeha. Njima je ovo 
zadnji vlak za vrh. Mi dosad 
nismo kiksali..



-  S P O R T  -  S P O R T
Košarka

M  Jastovac" i ,,Šihsnka“
U 5. kolu juniorskog prven

stva šibenskog saveza dvije 
utakmice msu odigrane. 
»Knin« nije došao na megdan 
»Šibenki« dok utakmica »Ro- 
goznica« — DOŠK nije odig
rana je r mladi Rogozriičani 
nisu izvršili liječnički pregled 
svojih igrača. »Osvit-Poliplast« 
je s lakoćom uknjižio bodove 
protiv »Kornatara«, dok šu 
Tješnjani pobjedom nad »Ga
jetom« istakli kandidaturu za 
vrh tablice.

Rezultati utakmica »A« sku
pine: Rastovac H  Gajeta 79: 
:46 (35:18) i »Osvit-Poliplast« 
gSI Kom atar 115:38 (65:16).

Poredak »A« skupine: 1. Ra
stovac 8 bodova, 2. Osvit-Poli

plast 7 / 3. Rogoznica 6, 4. 
DOŠK 6, 5. Gajeta 2 i 6. Kor- 
na tar bez bodova.

U »B« skupini postignuti su 
ovi rezultati: Vodice — Raži
ne 56:87 (29:46) i Galeb TLM 
— Šubićevac 82:26 (40:17).

U »B« skupini vodi Šibenka 
sa 10 bodova, a  slijede »Ga
leb« TLM sa 8, Knin 5, Raži
ne 4, Vodice 1 i Šubićevac 
bez bodova.

U nedjelju, 14. prosinca u 
Kninu sastaju se Knin — Vo
dice, a i  u  Šibeniku, Galeb 
TLM — Ražine, K om atar — 
Rastovac, Šibenka — šubiće
vac, Rogoznica§§- Gajeta, Os
vit-Poliplast — DOŠK.

(mp)

Rukomet

Odigrano finale

I z  p r o š lo s t i

Posjet stranih ratnih brodova šibenskoj luci

Krstarica »Ceres« i razarači britanske Sredozemne eskadre u zapadnom dijelu šibenske luke
26. rujna 1928. godine

FINALE RUKOMETNOG KUPA 
SJEVERNODALMATINSKE 
RUKOMETNE REGIJE ZA 

RUKOMETAŠICE
GALEB — ZADAR 

18:19

Sportska dvorana »Ivo Lola Ribar« 
u Šibeniku. Gledalaca 100. Finale 
rukometnog kupa na području Sje- 
vemodalmatinske rukometne regije — 
žene, odigrano između Galeba i Za
dra 18:19. Suci: Pilić (Šibenik) i Ve- 
drić (Posedarje).

Galeb: Polegubić, Barišić, /Stojku, 
Pavasović 4, Ercegović 2, Bijelić 3, 
Sučić 4, Skroža, Šušnjara, Papak 
5, Vrcić i  Mišura.

Zadar: Zorica Vručinić, Brkić 10, 
Jošić, Zekić 2, Zubak, Đačić 1, He- 
renda 4, Nevenka Vručinić i šaponja 
2.

U finalu rukometnog kupa za žene 
na području Sjevernodalmatinske ru
kometne regije sastale su se ekipe 
»Galeb« iz Šibenika i republički li
gaš iz Zadra. U toku prvog polu
vremena gošće su bile bolje i rije
šile prvo poluvrijeme u svoju korist. 
U nastavku se vodila izjednačena 
borba gol za gol, tako da je pitaije 
pobjednika riješeno tek u nastavku.

(rt)

r ----------------------------------^
Na vijest o sm rti Petra Trifunovića

Daš šahovski velemajstor
Umro je šahovski velemajstor dr Petar Trifuno- 

vić.
Za ljubitelje šaha u Šibeniku i njegovu kraju, za 

sve one koji su poznavali ovog vrsnog velemajstora 
popularne igre, za borce i komuniste našega kraja, to 
je bila tužna vijest.

Mlade generacije vjerojatno malo znaju7 da je Pe
tar Trifunović u neku ruku Šibenčanin, iako je ro
đen u Dubrovniku prije ravno 70 godina.

Djetinjstvo i mladost pokojni velemastor proveo 
je u našem gradu mnogo godina prije drugog svjet
skog rata. Tu je počeo čarobnu, igru i već kao vrstan 
šahist pomaže rad šahovske sekcije RSD »Šibenik«. 
Trifunović u vrijeme dok je studirao Pravni fakultet 
u Zagrebu često je svraćao u Šibenik, igrao simultan- 
ke i nastojao da pomogne razvoj tog naprednog rad
ničkog društva i dalje podstiče razvoj šahovske igre 
koja je u to vrijeme okupljala tako istaknute komu
niste i članove URS-a kao što su bili' Miro Višić, Mi- 
lan Macura, Jakov Sirotković, Slobodan Macura-Bon- 
do i drugi. Dovoljno je reći da je na čelu te sekcije, 
koja je 1936. godine brojila oko 140 članova, dr Petar 
Trifunović bio izabran za počasnog člana.

U trenucima rastanka s vrsnim velemajstorom, 
sugrađaninom i dragim drugom, šahisti i građani Ši
benika, naročito starija generacija, s ponosom se sje
ćaju dra Petra Trifunovića, svijetlog lika naprednog 
građanina, borca i čovjeka koji je slavu jugoslaven
skog šaha pronio svijetom, obogativši na poseban na
čin teoriju i praksu ove drevne popularne igre.

D. GRGUREVIĆ
V_____ J

FINALE RUKOMETNOG KUPA 
SJEVERNODALMATINSKE 

RUKOMETNE REGIJE ZA 
RUKOMETAŠE

METALAC-TEF — BAGAT 
- 22 : 32 (9 : 15)

U Sportskoj dvorani »Ivo Lola Ri
bar« u Šibeniku odigrana je utak
mica Finala rukometnog kupa Sje
vernodalmatinske rukometne regije 
između »Metalca«-TEF i »Bagata« iz 
Zadra 22:32 (9:15). Gledalaca 200. Su
ci: Bukić (Šibenik) i Jovanović (Za
dar).

Metalac-TEF: Jurišić, Kinkela 8,
Kraiić 4, Jelić 4, Mandić, Kurtaj 1, 
Predrag Tucanović, Perica, Pauk, Đa
čić 3, Zdravko Tucanović 2 i Prgin.

Bagat: Pavlović, Antić 3, Hržina 
6, Lipotica 7, Buterin 2, Gregov 9, 
Horvat 5, i Rakić.

U finalu rukometnog kupa Sjever
nodalmatinske rukometne regije sa
stali su se. »Metalac«-TEF iz Šibeni
ka i »Bagat« iz Zadra. U čitavoj u- 
takmici gosti iz Zadra bili su oolji 
i visoko porazili domaćina Metalca- 
-TEF. Kapetan pobjedničke momčadi 
Antić dobio je pokal iz ruku Mi
hajla Mihajlovskog predstavnika Nat
jecateljske komisije.

Od sredine pedesetih godi
na ovog stoljeća, kada su fre
gate egipatske ratne morna
rice boravile u prijateljskom  
posjetu, nemamo više prilike 
čuti plotune teritorijalnog sa- 
luta, niti promatrati pomor
ski ceremonijal ili sportske 
susrete među mornarima, kao 
ni ostalo što u takvim prili
kama stvara poseban ugođaj 
u maloj luci kakva je šiben
ska. Ranije je toga bivalo po
vremeno, pa se stariji građani 
sjećaju manje ili više prija
teljskih susreta, pa čak i tu
ča. Bilo je i interesantnih lju- 
bavno-sentimentalnih zgoda i 
nezgoda. Pa podsjetimo se 
onih značajnijih.

Italije, pa čak i dalekog Ja
pana. Mornari sa ovih zad
njih dugo su ostali Šibenčani
ma u sjećanju po svojim po
klicima »Banzai« (Živio!).

Između dva svjetska rata 
počeli su zvaničhi prijateljski 
posjeti novoutemeljenoj rat
noj mornarici Države SHS. 
Tako na šibenskom lučkom 
sidrištu boravi sastav od 8 
britanskih razarača iz Sredo
zemne eskadre oko 17. VII 
1927. pa od 25. do 29. IX 1928. 
jedan njen jači sastav. Nai
me, pod komandom admirala 
Datna na komandnom brodu 
krstarici »Ceres« (4.290 t/d), 
koja je  uplovila na lučko sid
rište sa razaračima »Montro- 
se« (od 1.550 t/d), »Wryneck«,

Nosač aviona »Couregeus« 26. rujna 1928. usidren ispred
Ztarina

»Vendetta«, »Warlus«, »Voya- 
ger« (po 1.100 t/d), pred Zla- 
rinom je ostao usidren nosač 
aviona »Courageous« (22.500 
t/d), prema kojemu su kre
tale mnoge brodice i gajete 
sa znatiželjnicima. Uz ove ra- 
zarače doplovio je brod nji
hova matica »Sandhiirst« i, 
bolnički brod »Maine« (10.000 
t/d). Poslije su uslijedili pos
jeti i nosača aviona »Glorio- 
us« (22.500 t/d) i »Furious« 
(22:450 t/d), koji su ostajali 
usidreni pred Zlarinom.

Naročito svečan i srdačan 
doček bio je priređen sastavu 
francuskih razarača, kojeg su 
pod komandom admirala Du- 
boisa sačinjavali: »Guepard«, 
»Tigre« i »Panthere« (svaki 
po 2.126 t/d). Zadržali su se u  
luci od 5. do 9. XII 1929. go
dine.

Uoči dolaska britanskog 
kralja Edvarda VIII vlakom 
na šibensku obalu 13. VIII 
1936. godine, da bi odatle kre
nuo u obilazak Kornatskog 
arhipelaga i nekih gradova 
Dalmacije, doplovila su dva 
sasvim nova razarača- iz seri
je »Hero«: »Glowworm« i 
»Grafton« (svaki po 1.335 t/d). 
Oni su na plovidbi osigurava
li jahte »Nahlin« (1.547 t/d), 
koju je Edvardu VIII bila u  
tu  svrhu stavila na raspolaga
nje lady Annie Henriette Yu- 
le i »Anna Maria« koja je pri
padala prijatelju koji ga je 
sa društvom pratio.

Danilo TRIVA 
(Svršetak u idućem broju)

Kada je 31. srpnja daleke 1869. 
godine uplovio brod talijanske 
ratne mornarice »Monzamba- 
no«, dio mornara je nekontro
lirano izašao na kopno, pa su 
neld zagrijani- pićem izazvali 
mještane svojim provokaci
jama. Naročito žestoko sii 
reagirali šibenski težaci. Bilo 
je na obje strane više ozlije
đenih, pa je brod nepredevi- 
đeno otplovio. Takozvanu »afe 
ru  Monzambano« rješavali su 
nadležni organi na diplomat
skom polju. Nešto slično se 
dogodilo i 1921. prije povla
čenja talijanskih snaga, koje 
tada nisu bile u prijateljskom 
posjetu, pa se sa broda otva
rala i mitraljeska vatra po 
obali.

Završetkom prvog svjetskog 
rata u  šibensku luku su uplo
vljavali saveznički ratni bro
dovi, najčešće razarači SAD, 
Velike Britanije, Francuske*

Zračni snimak šibenske luke sa osam britanskih razarača 
r 17. srpnja 1927.
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O B A V I J E S T
Obavještavaju se građani i svi osta

li korisnici naših usluga da Služba pri
manja malih oglasa i pretplate za »Ši
benski list, natječaja, obavijesti, osmrt
nica i javnih zabvala

radi svaki dan, osim subote 
od 8 do 12 sati

u Ulici Božidara Petranovića 3
Na istom mjestu uplaćuju se i želje 

slušalaca za Radio-Šibenik.
Cijena malog oglasnika iznosi 50 

dinara. Zajedničke želje slušalaca košta
ju 50, a pojedinačne 100 dinara.

INFORMATIVNI
CENTAR
ŠIBENIK

O B A V I J E S T
Obavještavamo cijenjene potrošače 

električne energije da od 22. do 31. pro
sinca 1980. godine nećemo, kao u dosa
dašnje vrijeme za rad sa strankama, pri
mati zahtjeve za nove priključke i elekt
roenergetske suglasnosti.

Kako bismo ipak djelomice udovo
ljili primanju zahtjeva navedenih pred
meta stranke ćemo primati 13., 20., i 27. 
prosinca (subote) od 8 do 12 sati (soba 
28) u Ulici V. Perana 1.

OOUR »ELEKTRA« 
Šibenik
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RJEŠENJE KRIŽALJKE IZ PROŠLOG BROJA:

VODORAVNO: Sumaran, to, Kamenar, ataman, 
bara, Mareta, dolar, pirana, tiket, iver, rika, ila, Etna, 
zarez, r, naleti, aa, ar, nov, Selim, nar, k, m, Banija, 
an, kat, Ko, ri, anali, ir, topot, polja, otava, ar, Nora, 
amali, otoman, likar, ranari, anis, Ujana, anatomi, ad, 
lokalac.

V.______________ _______________ J

VODORAVNO: 1. Zatrpan u 
zemlju, 7. Kem. znak za akti- 
nij, 9. Zadirkivati, izazivati 
(prov.), 16. Utjelovljenje bo
žanstva u hinduskoj mitologiji, 
17. Stanovnik najvećeg polu
otoka na zemlji, 19. Najveći 
otok u Komatskom otočju, 
20. Grobar, 21. Otok nedaleko 
Šibenika, 23. Licemjerna, 24. 
Jezero u SSSR-u, 25. Plamen 
(pjea.), 26. Neslobodan čovjek, 
28. Str. muško ime, 29. Vrsta 
kem. spoja, 31. Patvorina, imi
tacija, 34. Kratica za »locus 
sigilli« (mjesto pečata), 35. 
Strani prijedlog (na), 36. Lo
pov, kradljivac, 38. Kleveta, 
neistina, 39. Mjere el. otpora, 
42. Listići sportske prognoze, 
44. Pokazna zamjenica, 45. 
Stara mjera za težinu, 46. 
Mjera za površinu, 47. Glazbe
na nota, 48. Godišnjaci, ljeto
pisi, 50. Auto oznaka za Čako
vec, 52. Sitni dijelovi materi
je, 54. Popularni nadimak ko
šarkaša Slavnića, 56. Konji, 
58. Kec prvak, 59. Koraljni 
otok, 60. Pošiljati, 62. Kozački 
poglavica, 64. Raj (množ.), 65. 
Pripadnici jednog azijskog na
roda, 67. Prkos, 68. Pitom, 69. 
Sprave naprave, 70. Kem. 
znak za americij, 71. Vrsta 
višnje.

OKOMITO: 1. Čistina, plato, 
2. Pripadnik jednog mongol
skog plemena, 3. Otok nedale
ko Šibenika, »Sedmi konti
nent«, 4. Rastaliti, 5. Dvoje, 
6. Kem. znak za argon, 7. Je
dan od Dumasovih mušketira, 
8. Imperator, 10. Kratica za 
»Ekonomski komitet«, 11. Na- 
rodnooslob o dilački pokret
(skr.), 12. Prijestolje, 13. Lije
kovi za sniženje temperatu
re, 14. Starogrčki filozof, 15. 
Prastanovnik Italije, 17. Zmaj, 
aždaja, 18. Riža, 21. Nesreća, 
nedaća, 22. Glazbena oznaka, 
27. Kem. znak za barij, 30. La
gana, 32. Izmišljena priča o 
bogovima, 33. Ukras na narod
noj nošnji, 37. Pripovijest J.

Kozarca, 38. Ljudi koji uprav
ljaju avionima, 40. Sudionik 
koride, 41. Prigoda, 42. Glaz
bena kompozicija slobodne 
forme, 43. Otac (od milja), 46. 
Vrsta eksplozivne smjese, 47. 
Kolotur na bunaru za grablje
nje vode, čekrk, 49. Ime naše 
spisateljice Brlić-Mažuranić, 
51. Mongolski vladar, 53. SL 
lom oduzete, 54. Rijeka u 
SSSR-u, 55. Travar (tur.), 57. 
Muslimanski svećenik, 61. Sta- 
rorimska božica srdžbe, 63. 
Kem. znak za as tatin, 64. Ve
će vremensko razdoblje, 66. 
Inicijali pok. splitskog skla
datelja (»Mala Floramy«), 68. 
Kratica mjere za dužinu.

—

SIZ za zapošljavanje

Traže se radnici
RO »DANE RONČEVIĆ« ŠIBENIK — BRODARICA
— sekretarica direktora na neodređeno vrijeme 

(SSS gimnazija ili slična srednja škola i za
vršen daktilografski tečaj)

— administrativni radnik na određeno vrijeme 
gimnazija ili slična srednja škola sa jednom 
godinom iskustva)
Rok oglasa do 18. XII 1980.

OOUR PTT ŠIBENIK
— listonoša šire'dostave (tri izvršitelja) na odre

đeno vrijeme
Rok oglasa do 18. XII 1980.

»CROATIA« — FILIJALA ŠIBENIK
— pravni referent na određeno vrijeme (VSS up

ravnog smjera i četiri godine iskustva)
Rok oglasa do 17. XII 1980.

»TRANSJUG« RIJEKA OOUR SAOBRAĆAJNA 
AGENCIJA
— samostalni referent za agencijsko-komercijalne 

poslove na neodređeno vrijeme (SSS ekonom
ska ili općeobrazovna škola, znanje engleskog 
jezika i jedna godina iskustva na saobraćaj no- 
agencijskim poslovima)
Rok oglasa do 15. XII 1980.

TVORNICA ELEKTRODA I FEROLEGURA
— ŠIBENIK
— šef za ekonomske analize na neodređeno vri

jeme (dipl. ekonomist i jedna godina iskustva)
— PKV čuvar (tri izvršitelja) na neodređeno vri

jeme (položen vatrogasni tečaj)
Rok oglasa do 15. XII 1980.

--------------------------------------------------------------- >

OŠ ROGOZNICA
— nastavnik engleskog jezika na neodređeno vri

jeme (za 20 sati nastave)
— nastavnik domaćinstva na neodređeno vrijeme 

za 4 sata nastave)
Rok oglasa do 17. XII 1980.

DOM ZDRAVLJA ŽELJEZNIČARA ZAGREB 
AMBULANTA ŠIBENIK,
— medicinska sestra na određeno vrijeme (zavr

šena medicinska škola sa radnim iskustvom ili 
bez njega)

— čistačica (4 sata dnevno) na određeno vrijeme 
Rok oglasa do 16. XII 1980.

OŠ »MIJO MRDEŽA« VRPOLJE
— nastavnik razredne nastave (za područnu školu 

Danilo Kraljice) na neodređeno vrijeme (zavr
šena PA ili učiteljska škola)
Rok oglasa do 15. XII 1980.



SUBOTA, 13. X II 1980.
14.00 — Najava program a, 14.02 — 

H it parada, 14.30 — Dnevnik Radio- 
-Šibenika, 14.45 — EPP, 15.00 — Dne
vne novosti Radio-Zagreba, 1530 — 
Biramo m elodije za kraj tjedna, 16.00 
— V ijesti, 16.02 — Nastavak em isije 
»Biramo m elodiju tjedna«, 16.55 — 
Podsjetnik i najava program a za sli
jedeći dan, 19.00 — Košarkaški p ri
jenos.

NEDJELJA, 14. X II 1980.
9.00 — Najava programa, 9.02 — 

Tjedna kronika, 9.15 — Dalmatinske 
pjesme, 9.30 —- Zabavni koktel i re
klamne poruke, 10.30 — Čestitke i 
želje slusalaca.

PONEDJELJAK, 15. X II 1980.
14.00 — Najava programa, 14.02 — 

Olazbeni koktel, 14.30 —1 Dnevnik 
Radio-šibenika, 14.45 — EPP, 15.00
— Dnevne novosti Radio-Zagreba, 
15.30 — Pjesme i plesovi naših naro
da, 16.00 — Vijesti, 16.02 — Time- 
-out, 16.55 — Podsjetnik i najava 
programa za slijedeći dan.

UTORAK, 16. X II 1980.
14.00 — Najava programa, 14.02

— Zabavlja vas . . . ,  14.30 — Dnevnik 
Radio-šibenika, 14.45 — EPP, 15.00 
Dnevne novosti Radio-Zagreba, 15.30
— Nekad popularne melodije, 16.00
— Vijesti, 16.02 — Izbor zabavnih 
melodija, 1635 — Podsjetnik i naja
va programa za slijedeći dan.

SRIJEDA, 17. X II 1980.
14.00 — Najava programa, 14.02

— U zabavnom tonu, 14.30 — Dnev
nik Radio-šibenika, 14.45 — EPP,
15.00 — Dnevne novosti Radio-Zagre
ba, 15.30 — Sviraju zabavni orkestri,
16.00 — Vijesti, 16.02 — Melodije za 
vaš poslijepodnevni odmor, 1635 — 
Podsjetnik i najava programa za sli
jedeći dan.

ČETVRTAK, 18. X II 1980.
14.00 — Najava programa, 14.02

— Dalmacija u  pjesmi, 1430 — Dnev
nik Radio-šibenika, 14.45 — EPP,
15.00 — Dnevne novosti Radio-Zagre
ba, 1530 — Vedro glazbeno poslije
podne. 16.00 — Vijesti, 16,02 — Iz 
melodije u  melodiju, 1635 — Pod
sjetnik i najava programa za slije
deći dan.

PETAK, 19. X II 1980.
14.00 — Najava programa, 14.02

— Pjesmom po svijetu, 14.30 — Dnev
nik Radio-šibenika, 14.45 — EPP,
15.00 —■ Dnevne novosti Radio-Zagre
ba, 1530 — Parada domaćih šlagera,
16.00 — Vijesti, 16.02 — Zelje sluša- 
laca, 16.15 — Melodije u  znaku vi
kenda. 16.55 — Podsjetnik i najava 
za slijedeći dan.

Postile svega - zatišje
Protekli tjedan donio je veselje najmlađima i 

brige starijima. Hladnoća i snijeg iznenadili su mno
ge. Mada još uvijek, bar kalendarski, jesen je poka
zala sva obilježja prave kontinentalne ztme koja u 
našim krajevima i nije baš uobičajena pojava Jaka 
i hladna bura praćena snijegom i  poleaicom bila 
je povod aktualizaciji pitanja ogrjeva, nabavci topli
je odjeće, a životni ritam grada kao da se na tre
nutak zaustavio. No, kako došlo tako i prošlo. Sni
jeg i led nestali su, bura je usporila svoj brišući 
korak, a nakon svih snježnih motiva u ovom .listu 
ova slika posvećena je jednom popodnevnom zatišju 
drevnog Doca.

m. dž.)

naš vodič KRETANJE BRODOVA 
»SLOBODNE PLOVIDBE«

V L A K O V I
ZA ZAGREB: u  533 (veza na Me

đi teran-ekspres na Perkoviću), u 
10.45 (veza na Dalm acija-ekspres), u  
15.08 (veza na M arjan-ekspres), u 
21.15 (direktna i spavaća kola).

ZA BEOGRAD: u  19.10 (direktna ko
la).

A U T O B U S I

Šibenik — Dubrovnik: 230, 330 
4.45, 5.15, 6.00, 830, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 13.15, 15.10. 2330 sati.

Šibenik — Rijeka: 4.10, 6.00, 8.45,
9.30, 9.45, 11.00, 11.45. 13.00, 1437,
16.40, 18.00, 1930, 20.00, 22.00, 2230,
23.00, 2330 sati.

Šibenik — Zagreb: 430. 10.05 (via 
Gospić), 18.00 (via Rijeka) i u  2030 
sati.

Šibenik — Ljubljana: 1930, 20.00 
sati.

Šibenik — Bihać: 14.00 sati. 
Šibenik — Banja Luka: 730 i  22.15 

sati.
Šibenik — T rst: 23.00, 2330 (sva

kog dana), i petkom  u  2230 sati.
SPLIT — SKOPLJE: utorkom , če

tvrtkom  i subotom u 15.50.
ZADAR — BEOGRAD: svakog dana 

20.55 sati.
ZADAR — ZAGREB: svakog dana 

u 735, a srijedom  i u  17 sati.

A V I O N I
SPLIT — ZAGREB: ponedjeljkom  

u 7.40, i2, 17.40, 19.20, utorkom  u
7.40, 12, 17.40, 19.20, srijedom  u
7.40, 12. 17.40, četvrtkom  u  7.40, 12,
17.40, 19.20, petkom u 7.40, 17.40, 
subotom  u 7.40, 12, 17.40, nedjeljom 
u 7.40, 12, 17.40.

SPLiT — BEOGRAD: ponedjeljkom 
u  6.35, 14.50, 20.50, utorkom  u  830, 
1430, 1630, » 3 0 , srijedom  u 7, 14.50, 
» 3 0 , četvrtkom  u 7, 14.50, 1630,

20.50, petkom u  630, 830, 14.50. » 3 0 , 
subotom u 7, 17.40, 2030, nedjeljom  
u 7, 1630, » .50.

ZADAR — ZAGREB: svakog dana 
u 7.45 sati.

ZADAR — BEOGRAD: svakog da
na u 20.55 sati.

Vozni red vrijedi do 30. ožujka 
1981. godine.

B R O D O V I  
Lokalne pruge

ŠIBENIK — VODICE: u  9, 14.45, 
srijedom  i subotom  u  18, nedjeljom  
i praznikom  u  9 i 18 sati.

ŠIBENIK — ZLARIN: u 530, 9, 
13, 14.45, srijedom  i subotom u 18. 
nedjeljom  i praznikom  u  8.30 i 18 
sati.

ŠIBENIK — FRVIC LUKA: u  9, 
13, 14.45, srijedom  i subotom  u 18, 
nedjeljom  i praznikom  u  9 i 18 sati.

ŠIBENIK — PRVIC ŠEPURINA: u 
5.30, 9, 13, 14.45, srijedom  i subo
tom u 18, nedjeljom  i praznikom 
u 9 i 18 sati.

ŠIBENIK — KAPRIJE — ŽIRJE: 
u 13, petkom u 14.45 sati.

JABLANICA — u Rostoku, 
ŽIRJE u Katakalkostu, DI
NARA — na putu za Veneci
ju, JEZERA — u Splitu, 
SKRADIN — na putu za Da- 
kar, PROMINA —■ u Trogiru, 
ŠIBENIK — u Assabu, ŠU- 
BIĆEVAC — na putu za Be- 
lem, KRAPANJ — na putu 
za Trodhajm, ROGOZNICA — 
u Iti, KRKA — u Dikili, KO- 
RNAT — u Rizi, PRIMOŠTEN 
— na putu za Samsun.

Rješenjem Republičkog 
sekretarijata za prosvjetu, 
kulturu i fizičku kulturu 
SRH broj 3029/1-1978, »ši
benski list« oslobođen je 
osnovnog poreza na promet.

r V ažniji te le fo n i
i i

Služba pomoći - inform acije na cestama 
Dežurna služba m ilicije 
Saobraćajna m ilicija 
Vatrogasna jedinica 
H itna jpomoć
Operativno-informativni centar općine
Elektra
Vodovod
Inform acije
željeznička stanica
Autobusna stanica
JadroUnija

987
22-323
22-731
22-222
94
28-022
22-680
22- 277 

988
23- 696
22- 037
23- 468J

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK: njemački film 
»Istinite priče« (III) (do 
16. XII)
njemački film »Erotika na 
radnom mjestu« (od 17. do 
22. XII)

TESLA: talijanski film »Mla
da žena« (do 14. XII) 
američki film »Snaga Na- 
varone« (od 15. do 21. XII) 

20. APRILA: francuski film 
»U strahu su hitre noge« 
(do 14. XII)
meksički film »Obračun u 
zmijskom klancu« (od 15. 
do 16. XII)
američki film »Servis za 
pranje kola« (od 17. do 18. 
XII)
talijanski film »Ludi seks« 
(od 19. do 20. XII)

PRIREDBE
Četvrtak, 18. prosinca 1980. 

HNK Split: »Šjora File« Edu- 
arda de Filipa

Kazalište. Početak predstave 
u 20 sati.

IZLOŽBE

Muzej grada Šibenika — 
stalni postav. Otvoreno sva
kog dana (osim ponedjeljka) 
od 10 do 12 i od 18 do 20 sati 
(nedjeljom od 10 do 11 sati)

* * *

Umjetnički atelje A. Bela- 
marića (Ul. R. Visianija 7) — 
stalni postav du-boreza (otvo
reno svakog dana od 8 do 12 
i od 16 do 20 sati).

DEŽURNA LJEKARNA 
Centralna, Ulica B. Kidriča bb 

(do 19. XII)

IZ MATIČNOG UREDA 

Rođeni
Dobili kćerku:
Drago i Marija Bušac, To

ma i Marta Barišić, Jere i 
Tonka Šimac, Drago i Ljilja
na Baraka, Marinko i Danica 
Budimir,

Dobili sina:
Ivan i Marija Baran, Bran

ko i Zdravko Labor, Neven i 
Milena Jelača, Drago i There- 
sis Skračić, Mirko i Lovorka 
Tolić, Mate i Slavka Zoričić.

Vjenčani
Marija Gardijan i Radivoje 

Bočina, Ankica Mikulandra i 
Roko Gašperov, Jadranka Gi- 
ljanovič i Tomislav Perak, 
Mira Dukić i Vinko Dulibić, 
Srećka Miškov i Petar Moro- 
vić, Boja Aužina i Branko 
Erak.

Umrli
Šime Erceg, (46), Antica Per- 

kov (72), Antula Jurković (82), 
Mirko i Mladen Vučić (novo
rođenčadi Dane Čogelja (50), 
Jerko Slavica (75), Ivica To- 
pić (9), Mara Zanze (75), Bo
ris Lovrić (75), Krste Mišura 
(81), Ante Matura (60), Jakov 
Bura (76), Pave Lakoš (83).

M A LI O G LA S N IK
IZNAJMLJUJEM dvosoban 

stan na duže vrijeme u Trš
ćanskoj ulici u  Šibeniku. Po
trebna adaptacija. Informaci
je na telefon (058) 554-245.

(2014)

KUPUJEM stare razgledni
ce, fotografije, dopisnice, al
bume, poštanske koverte sta
rije od 1950. godine i sve što 
je u vezi s ovim krajem . Ci: 
jenjene ponude na telefon 
25-158. (2022)

KUPUJEM staru, malu ku
ću ili bolju šupu. Prednost 
imaju: Vis, Lastovo, Murter 
i Kaprije. Ponude s cijenom 
slati na adresu: Vladimir Ban, 
Vrazova 47 Karlovac.

IZNAJMLJUJEM poslovni 
prostor u  gradu (40 četvornih 
metara). Informacije na tele
fon 29-864, svakog dana od 
15 do 17 sati.

PRODAJEM obradivo zem
ljište (zvano Bakici) u Do
njem Polju (5.250 četvornih 
metara; 50 stabala maslina, 
ostalog voća i bunar). Infor
macije na telefon 23-615.

TRAŽIM slobodnu žensku 
osobu za čuvanje dvogodiš
njeg djeteta. Informacije na 
telefon 24-402 svakog dana od 
10 do 18 sati, ili na adresu: 
Lovrić, Njegošev trg 1/10.

PRODAJEM muzički centar 
(kazetofon, radio, gramofon) 
»Grunding«-3010. Informacije 
na telefon 27-260, svakog da
na od 16 do 19 sati.

(2020)

PRODAJEM novu (pod ga
rancijom) harmoniku marke 
»Veltmajster« sa 120 basova. 
Zainteresirani sve informacije 
mogu dobiti na telefon 264)97.

(2021)

GOSTIONICA »Zlatna ribi
ca« na Brodarici bit će, zbog 
korištenja godišnjeg odmora, 
zatvorena od 15. prosinca do 
1. veljače 1981. godifie.

Molimo sve pret
platnike da na vrije
me izvrše uplatu na 
»Šibenski list« za 
1981. godinu.

Pretplatu slati na 
žiro-račun Informa
tivnog centra Šibe
nik.

Broj žiro-računa: 
34600-603-976 
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Š t e d i t e

KOD JADRANSKE 
BANKE

Izdaj«: INFORMATIVNI CENTAR Direktor: MLADEN RADIĆ v. d. glavnog 1 odgovornog urednik«: JOSIP JAKOVUBVIĆ Tehnički urednik: 
STJEPAN BARANOVIC Uređuje redakcijski kolegij LIST IZLAZI SUBOTOM. Adrese: INFORMATIVNI CENTAR, Šibenik, B. Petranovića 8, 
Telefon 29-480. Radlo-šibenlk: P. GrubUUća 3, tel. 22-929 Adresa uredništva »šibenskog Usta«: P. Grublllća 8, telefon: 29-929 PRETPLATA a* 
list: za SFRJ za tri najsesoa 6S din.; xa pol« g^u™  i »  din.; za d jela godina 268 din. Za t u n « la n  dvostruke. Tisak: »Štampa« Slbsnllr


